IBE - 142

@ IV BUZ YOKU BOLGESI 3 x 1/0 AWG - O (RAVEN)
" 15-34,5 kV. DEMIR DIREK HESABI

IV BUZ YOKO BOLGESI 3 x 1/0 AWG-O (RAVEN)
15-34,5 kV. DEMIR DIREK RESMI

(BANKA |¢|’N BASTIRILMISTIR.)
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-

-




ll\fa_*/m Tw!,,

e —— e—
angedie pund znq wzey wep [
wlas ze eyep opRiedioy ey EpUBNA Al _mds._._MGﬂ DV_D> NDM 5 N
aunmpaze upTeyRw EAGKEN yrusre dew el * < =
~ueeg mpsuAe)) e . _.ch Rawm v.g-....,w Y pAZL o' T ooty
spyezeure  PASD DA PASO oSiea T 3913WOTN L/ =
Inq spss1sak Uabal. |A.w o SIISIRd apaBRE N £ PAED sbieg I T -
pmenuye PAED ok PACTY sfied I 00691 °1 1531 )
Inq psmM ustsl LwO0s (INeSINA wpLe1eB1eE X2 0 (snsnd)  efia°l 000 DEB1 34 AT | N
nje pAZ0 vI% 43104 ua%ab 1 009 apabloq znsang (Q 0K Zn8 - ¥373908 - A
PAZO USSRk YEp URp 1022 spabieq znwIng (® L Y b AN ¥
. T ] ety ™ N ./.I & 4 5
i o B e 1
\ " 3 b {0 ) it >+, a\-la -
. ! ' % o i 0 * Cc 4 B
. e o S o
4 3 7 A H _OJw
Ky i o - Mizoh e .: ._v.u o) ol i D
) {1 T T < ]
: ] feore v . S s M) < el (P L/
C3b o D
- \.»_.. _o ..... . ] .“ a . & & .. W . % .mm.b&“d- 13 [ | ¢ 7 9
) > wan] | L ey W ol ; o1 fion ( ke €M IIRED e fl 4 _
i e ) 5T / o i e Soh
7 ° il FallL) : » i o] (¥
fu - 15 ! . .‘— < g [« § ’ N
! S g 3l PR L v o Y o R | __r_we ot. oyl AL 4 ML
o, [ o ; B ot H T \
T L | e o \nelual 2 o A ol g 1 A\ ifsfequtn Py T | L] L : T,
1 = o | ¥AL S LY Ll K LI N »m 4 ) it 5 &
A {alme 1 3 d § il _zc;.._( 2 EHIY N
S\ R Sl ZY13! 3 Bl Y e | - W Xjg) - =
L m g 4e & f { - J. | PR lja R e J w ( .
N ks o Z i i Bt ORI i ¥ T [ochadms P
3 -1 B L 1 Tegli N={ faesuubis | ¢ ¥ I e L o 9 O 2R P4 T
{ A L v g X a B
- . ; A Eedy | v g My ve\ | #njoun MM o
vl v Ak - 4 . by J P 1 e 2
o . : 1yop! z < r A gl ) - iz n+
./ - 9. ° i 3 g Py v o 1w = 3
E) : T 1 pnBust L £ttty LTl h g
BB e T Rt [ L e T L ,
3 e ey i} o ; R g B, | g ; /
. w . p_ r el B R e . 1 . I...\\ L4 g O = ﬂ.
e, - < | Ve . 3 S g bz 1 f A8
Y ) . z el® N A\ e, o de OA‘. _.<A. ._._x - P, p .- ? -\“
% wl wei it - by b w2a =z o vy [0 B G TS SO re ) . o f ( o
- ~ : - 7 |Axqun . " iy 1 o 4
| ; el / .. s na ] ..|. D ) T b N Vd %
] > : «... O, [ SO ° p, Aoy s A ) 8
% : . ;
ik 2 a7 it =1 | . I
A ul I\ N ,.. 1 H 3 0 Qr
> N3 —le} > fa! T r &
| 1 T Ty |
06 5 oS 57,086 By 08 StoZp 508 1y 57 8 STIVSTE S GE .08 D S70E 51, LETTOE G989 08 5L SE 7.0 S VE @ 06 .6 BF SV 06 B 7E @ OF S IE.SY 0 SLOE.5Y 08 .51 62.57.05 .6 G2 ' .06 .8 (2,67 .08 8 8T
=
(
\




g~

lr..




| Eneri VE TABIi KAYNAKLAR BAKANLIGT mn

. ILLER BANKASI

ENERJI VE TABii KAYNAKLAR BAKANLIGININ
27-10-1980 TARIH VE 162 _ 620 _12498 SAYIL|
YAZILARI iLE ONANMISTIR.

r DEGISIKLIK TARIH iMZA
a) :

!_b)

HﬁLCEK:

IV .BUZ YUKU BOLGESi-3x1/0 (RAVEN) |
15-34.5 kV. DEMIR DIREK HESAPLARI [ravira eoio

NO. LU

PLAN iPTAL EDILDI

Projeyi Yapanin Dip. iMZA iMZA 1 PLAN NO

ki . TARIH - L :
o Un;f;l‘.:%;wd' ’ [LLER BANKASI TP 6/112
HUSEYiN BODUR ' =

ODA NO: 343 . ENERJI DAIRESI

DIP. NO: 2193 BASKANLIGI ARSIV KAYIT NO:
[ CIZEN :ZAFER YUMRUKLU {;-——-‘\’f—-'-"’.

L - 2.60m2




iCINDEKILER

1) ILETKEN HESAPLARI...................

2) ILETKENLERIN TERTIBI

.................

3) TASIYIC! DIREK HESABI

4) DURDURUCU DIREK HESABI...........
5) NiHAYET DIREK HESABI

6) ZAVIYE DIREK HESABI............

SAYFA_NO
1 ila 6
7 9

10 21
2?2 31
32 34

35 38

* Arasi

A




'm
. BOLGE — RAVEN

St-Al ILETKEN HESAPLARI

/3

1) ILETKEN OZELLIKLERI

— [LETKEN CiNSi : 170(RAWEN)St-~AL

- TELIN CAPI (d) : 90,17 mm.

— IS| UZAMA KATSAYISI (8) 19.2%16° 1/¢

— MAX. GERIiLME (~5°+Buz) 11 ko/mm?

— ARAZi KoOTU 1 1800 m

— ELASTIKIYET MODULU (E) :Uﬂ%ﬂuﬁ'gfg;‘zmm
~ KOPMA KUVVETI ! 1945 kg

KOPMA KUVVETI % 70'i {Pk) : 1945% 0.7 1362 kg.

— ORTALAMA MENZiL (ao) 1 200m.
2) KRITIK SICAKLIK
- Py
tyr s @ R = + t
v max." ‘Eg Po 1
. S 1. 5898
ke T owre2=r08 . * 806

tyr =58 % Y4 °c
MAX. SEHIM —5°+ BUZ YUOKUNDE MEYDANA GELIR.

4) ILETKENE RUZGAR KUVVETI
a) 0—15m YUKSEKLIK, a £ 200 m HALINDE

b) 0— 15 m - a >200m -

c)15-40m " a > 200m .

5) SALINIM AGISI

" +5°%C %070 RUZGAR HALINDE tget, "=
0:2162

+45°C +% 42 RUZGAR HALINDE tg o, =

: 62,64 mm?
: 0,2162 kg/m _

: 0,5Y10,71 21,5898 ka/m}

- TELIN KESITI (S)
- TELIN CIPLAK AGIRLIGI (Pa)
- BUZ VUKD (Py):0.5Vd

- MAX. CER.( Tmax.) 1 686,84 ko.
- ILETKEN+BUZ YUKD Py =P, +P, :1.806 kg/m
- MAX. SICAKLIK : +40°C

- MiN. SICAKLIK (to) : -30°C

- iKi MisLi BUZ YOKU(2Pp) ! 3:1796 kg/m

- iKi MiSLi BUZ+ILEKKEN(Py): 3:3958 kg/m ~

0.7 x0.5338

0.42 % 0.5338
02162

3)KRITIK ACIKLIK

So(t-to)

@ kr. =2 *Tmax.
';’02 - Pp2

-6
ak :'22686,94[6'19'2’10 [-5-(-30)]
r 2 2
‘ 1,806 - (0.2162)

==

o
=zxses,sl.\/ 2880 > 10
r 3. 2149

Yk
Q=417 m 200 m

a) gk -MAX. GERILME -5°+BUZ YOKD

. wi '-'C-p- d. dw=1,2"4’0 10101011 aw

Wi = 0-5338 aw

: Wi sc.p.d.(80+0:6 ay)

© Wi =1.2x%44x0.01011 (8040:6 ay)
Wi =0.5338(80+0:6ay)

- Wizc.p.d (80+0:6 ay)

W;=12%53x0,01011(80x0s6 ay)
Wi = 0:643(80+0,6 aw)

a<200m,h<15m

21,7283 , &K, =59° o4

21037 , o, =46° O4

YONETMELIGE GORE, SALINIMDA o<q -50°ye KADAR OLAN HALLERDE o< 1/8

oy = 50°-62° 30' HALINDE 12° 30° /226" 15", 62° 30'dan BUYUK MALLERDE. o,y ALINIR

+5°+% 0 Rda =59°s4’ , 12° 3072 = 6° 15" dir.

#40°+%6 42 Rda o(y =4h6° 06", oty /8 -46° 0478 =5° 45" BULUNUR.




[z

6) RUZGARLI BILESKE YUKU

h<{15m o {200 m. HALINDE , Py NP2 +w;2

°/6100 RUZGAR HALINDE Pwi00° V 0. 21622 +0.53382 = 0:57592 kg/m

% 70 . w Pw70 =\/0.2162% +(0.7 %0.5338)% = 0.4317 ka/m.

%42 ., " Pwl,z=\/o.z1s22+(o.1.2 %0.533812 20/ 311458 ko/ m.

7) GERILME _HESAPLARI

'MUHTELIF HALLERDE GERIiLME VE SICAKLIKLAR ASAGIDAKIi GENEL HALLER
DENKLEMI iLE HESAP EDILECEKTIR.

2 2 | 2 2 ‘
S.a*.E.Pn ; - S.a“. E. Po
-7 = : - A(tn -ta)'S-6-E
24 T2 " 24 Tmax? - Tmax. *(tn o}

YUKARDAKI FORMULON DEGERLERINi HESAP EDELIM.

s.a2. E. Po? 62,44 x a2 x 8000 x (1,806 )2 2
= = 0-11032 a
24 . Tmax2 24 % (686,84 )2
(th -to )-S-8-E = [tn -(- s)] x 62,44 x 1,92 x 105 x 8000 = (¢t +5) x9,590.764
2 2 . 2 2 2
S.a°. E. Py _ 62,4k xa x8000xPy =20813:33. 02 . 2

24 Th2 24 T2 Th2
GENEL HALLER DENKLEMi ASAGIDAKI GiBi BASITLESIR.
P o2
Tn2
7a)=5°+ BUZ YUKU HALI t,=-5°, Py =Po =1.806
20813, 33. ozx—U'T“+’2— Tn =0.9439.a% - 686, 84 +9,5908(-5 +5 ),

N

. 0
2 2 . - -~
(1:806Y 20813:33: 0" _ 1, -0.1439 - o - 686, 84 T = Tmax= 686.84 KONULDUGUND A
n

2
0805 ] .
(1.806) 2"(%1:5?:“"2 — 686,84 =0:1439 o2- 686.84 BULUNUR , 0=0 BULUNUR.

2

20813.33 - o2 —Tn =011432- a%- 686,84 +9.590784( ty +5)

R e 1t G U S S i
Max. fles egrisi_degerleri
as2{m) 20 |40 |60 |80 |100 {120 | 140|160 | 180|200 | 220 |260 |300 [340 | 380|420
a/2 - 1/2000(mm) 10 20 |30 |40 | 50|60 | 70| 0| 90|10 |110 |130 | 150 {170 |150 210
\ fmax.(m) lo.s3 |21 | 4.7 | 8.4 131 |18.9 |25.8 33,6 [42.6 [52,6(63.6 [88.8] 118} 152|190 [232
fmax.~ 17600(mm). [1.3 | 5 |12 |21 [33 |47 | 65| 84 [107 [132 [159 |222| 295|380 | 475|580

YUKARDAKi DEGERLERE GORE FLES EGRISi GiziLDi




XIS

7b)~30°C , BUZ YOKSUZ, RUZGARSIZ HAL :t,= B, =0.2162 , ooy 200 m.

_ 2 :
20813,33 x 2002 % 321820 _ 1 - 5.9432 x2002- 686,84+ 9,5908 (~30+5)

T
4 )
3891, 4632.,10 ] __ Tn =4801.39 » T, =89,20 BULUNUR.
Tn2
2 % 0,2152 : 2 b a_ 2,455 ( i GRisi
. _duo, - 3,025 @ 16 = 12116 - (9= 1% 15 ° ( Min FLEJ EGRiSi )
min 8 x 89,20 2

Min. fles egrisi degerleri

as2 (m) 20 | 40 | 60 | 80 |100 |120 {140 {160 {180 |200 |220 |260 |300 |340 |380 |420
a/2 - 1/2000( mm) 10 120 {30 {40 {50 | 60| 70| 80 | 80 [100 170 |130 {150 [170 {190 |210
fmax(m) 0.48 194 | 4s4 7.8 |12 l12.5 (237 |31 |39 [48,5] 59 |82 [108 {140 [175 |214
fmax~ 1/7400(mm) |12 | S |11 |20 {30 |44 |60 |78 |98 127 |148 |205 273 |350 {438 535

T

7 ¢) +5°C+%100 RUZGAR HALI : Pn =0.57S92kg/m , tn = +S° , a=200m

2 A
2081333 x 200° x __0.%.5%2_. - T =001432.% 200 - 686, 84+9,5908 (5+5)
n .
2
276,137,814 /T2 =T, = 5137 T, 5226.9 , f 200 x0.57592 45 gqpy

8 x 226,9
7d) +5°C - BUZ YOKSUZ - RUZGARSIZ HAL ; %, =0.7162 , tg = +5°

2 .
20813.33x200%x L0 2182) _ 1 20,1432 x200%- 686,84 +9. 5908 (S+5)

Th2
. 2 . -
38914632 / T2 -Tp =5137 , Ty =86.31kg , fes® =_‘;T’_g'?zl£2_ 2313110 « o2

7e) +55%70 RUZGAR HALI : %, =0, 4317 ka/m » tq = +5°

2
20813.33 » 200" » °—‘1’:3§1-7— ~Tp 201432 x 2002~ 686,84 +8,591 (5+5)
K Lx &8
2 _ -
155,154,880 / T,2 -T, =5137 , T, =170:96 kg f,549/,70 =_$°1-_;=21926_ 23,156 %102 x o
x .

7¢) +40°+ %42 RUZGAR HALI.: b, =0:311488kg/m g = +4°

2. 0.311458%

20813.33 %200 % T2 - Tn =0:1432 x2002-635:81c+9. 591(40+5)
n

2 s
@fx00311458 500 4954 4 2

80760715/ Tp2 ~T, = 54672.76 5 Ty =120016 3 fefeo/fy2 = B x 120716 a

7g) +40°-BUZ YOKSUZ~RUZGARSIZ HAL: #, =0.2162  tq=40°

2

2 :
20813, 33% 200" = SZSZ 7, 20,1432 » 200°- 695,84 +9.591 (40 +5 )

n

2 -4
0:216 2
38914599/ T2 - Ty =5472.76 , T =83.68kg , f+,,=——"8: 331 529 2 3,229%10 xa




[

7ha ) +15°- BUZ YUKSUZ—RUZGARSIZ HAL

Pn=0.2162  tnz+15°

2

zoonas-zoo’--"—'?rl:z— ~Tp =0.1632 »200% - 686184 +9, 597 (15+5)
né

39914599/Tp2 - Ty =5232,98 » T, =85:55 kg {%15° % 1945 2291,75 kg.

. 7k)-5°+%200 BUZ YUKU HALI

$, 33958 , tn=-5

20813.33 x 200° 2258 "y, s0.132 2002 - 686,84 +9:591(-54+5)
. n® . ,

. 3755870200/T,2 -T, =5041.16 , T, =801 kg - 0.70%1945 =1361.5
{LETKENIN Max. KOT FARK! (h)

1361.5 -801 / 3.3958 £ 165m. dir.

'

(7hb) HANGI MENZILDE T 2 29175 (0.15 Tmax.) dir. '

2
2, 02962

20813/ 33xg * ——
- 291785

2

"= 291.75 =0:1432 a“- 686,84+ 9:591(15+5 )

203,87 =1.13177 ¢* , a=39.27 m.
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BOLOM 2 - ILETKENLERIN TERTIiBI

a) (ZOLATOR TIiPLERI

— {LETKENLERIN DIREKLERE TESPITi, TASIVICI DIREKLERDE MESNET,, iZOLATORLERI ,
DURDURUCU DiREKLERDE “GM,, ve “ GERGI,, {ZOLATGRLERi iLE YAPILACAKTIR.

b) TRAVERS TIPLERI

— UG ILETKENIN AYNI HiZADA OLMAS! HALINDE, TRAVERS TiPLERI T 200, T250,T300, T350,T400

- UGGEN TERTiP HALINDE iSE Ti - 300 ve TU- 400 OLACAKTIR.
\ _

c) [LETKENLERIN YATAY-DUSEY MESAFELERI| -

-~ T 200 TiPi TRAVERSTE ([LETKENLER ARAS! YATAY MESAFE (200~10)/2 =95 cm.

~T2s0 “ . " (250-10)/2 =120 .,
-7 300 . " . . o » (300-10)/2 =145 .
-T 350 ., «“ - o » .(350-10)/2:=170
-T 400 - " . . . (400-10)72 =195
- 710300 “ " " w »  YATAY 300-10 =290cm.
. DUSEY =300 ~
-TO&O ., - " " »  YATAY 400-10 =390 «
pUsey . =300 »

d) TRAVERSLERIN KULLANILABILE CEKLER| Max. AclKuf( (amax. )

YONETMELIK MADDE 44'2GORE D =0:50 VTmgr v 15 + 1;’0

Max. FLES -5°+BUZ YUKD HALINDEDIR ve #mqy =3,286% 15 %xaZ dir.

MESNET . iZOLATORLERLERDE  t, =0 dur.

D= 0:5V3.286 xaZx10-% 4 1‘;0 = 0:0090636 a +U/ 150 BULUNUR.

AYNI SEVIVEDEKI {LETKENLERIN oc/ 8 VEYA o¢/10 YAKINLASMALARI HALINDE

u , 131 = 10-
Dg = 750+ 2 fes 'Sln—‘F:— v £.523.131 21074 02 idi

(] ¢ )
Sin =¢/10 = Sin6 15’ = 0.10886 s Dg-= U/150+2-3.131!10-Lrazx0:10886

+0.68168 q2x10~%

U
De =
5" 150
D ile Ds’nin AYNI OLDUGU AGIKLIGI BULALIM

0,0090636 g+ —L_ =._U__ . 2, 404
o+ - 756~ + 068168 aZx1p

a =133 m. BULUNUR.

s+ 0:0090636 =0.68768 x10" 2 x a

133 m. ye KADAR FORMUL » 133 m.DEN SONRA SALINIMA GORE HESAP YAPILACAKTIR.

T-200 TRAVERS iCiN. D=0.95 =0.0090636 a+U/1 solT-250 TRAVERS [CIN: 01,2 :0.0090636 0+ U/150

34.5uV'ta 0=(0.95-0.23)/0/0090636 = 79m 34:5kV’ta * a=(1.20~0.23)/0.0090636 =107 m.

15 kV'te a=(0.95-0.10)/ o =93 m 15 kV' ta az=(1.2 -0.10) o =121 m.

T-300TRAVERS ICIN : 34,5 kv'ta D=(1.45- 343 1700080636 =134 m. -

15KV ta  D=(1.45- —15_ )/ = 148 m.

150 *

T-300 TRAVERS ~SALINIMA GORE : bs =1,45: —Y _+0.68168  2x 10"

150
1SkV’ ta a:= 140 m.
34L.SkV ta az 133 m.




=

T-350 TRAVERS-SALINIMA GORE : 345 k'ta’ D5 =1.70 = 11';_05 +0.68168

_4
34.5kV'ta  a® = (1.70-0.23)/0.68168 %10 , a = 146m.

15 kV’ta  a2'= (1,70<0,10 )/ 0:68168x10°" , a = 153 m.

| T- 400 TRAVERS - SALINIMA GORE ;
? WSt a?s(1,85-0,23) /0681681070, @ =158 m.
164 m.

15 kV'ta a? 2(1,95-0,10)/ 0.68168x10"%" » a

TU- 300 TRAVERS- FARKLI SEVIYEDEKI ILETKEN BAKIMINDAN

Dy = 3%+ (2.90/2 % :3.33 m. FORMULE GORE . a=342 m

AVN! SEVIYEDEKI' {LETKENLER BAKIMINDAN ve FORMULE GORE
N ) g )
S ta: a(2,90%0:23)/ 0:68168x10"% 5 @ =197 m. 15 kV ta

TU'- 300 TRAVERSIN SALINIM DIYAGRAM! CIZILECEKTIR

v

. . f.s_ 2 )
£ o5o/uioRs 315610 200 12,62 |
T N . BTN PRRIL PR
R b(z =46 OI.

oy 259" 54 e
X4~ [
ek’ 30

(] ’

12,92 m.

¢ D1=0:60 > 0,23

o | 11' - ‘L ‘ ‘L
® ® ‘ @ ©)

,
‘

+5°4+°, 70 RUZGAR HALI

+40 +% 42 RUZGAR HALI

D 3,33 =0.0090636 g +U/150 , 345KV ta ~a=(3.33-0.23)/0.0090636

‘

02!10""

a=200 m.

a=200m:. - f,533:131 1107Ll 20&2 =12.52 f540490 L2R° 3 21.’!10-":2002 =12,96
: . PR * 1 '

t 407 3229 w10~ 4x 200 =12.92

'D1=1.40cm'>' Zcm
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r

TU-400 TRAVERSIN SALINIM DIYAGRAMI

b) AYNI SEViVEDEKI

u) FARKLI SEVIYEDEKI ILETKENLER ARASI MESAFE D4 =V 321- (3.9 12)2 =3:57m.

“ BAKIMINDAN FORMULE GORE D1 =3:157= 0. 0090636 a +U/150
34:5kV’'ta a:=368 m.

20813, 33 % 2362

2_ 0.2162
< Tpe

5/.031;530/1,. ~Tn © 6985 T.,:B?.u. kg

+5%+% 70 RUZGAR HALI

2
20813332 x 2362 » %

n

216037640/ Tp2 -Tn 6985 Ty =173:71 k.
o .

+40° HALI
20813,33 x 230 x."'TASL -Tn = 01432 x230%- 686,84 +9.591 (4D +8) '~ o

2362% 0/ 2162
8x 85, 46

- .
N

l’|

54084530/Ty2 -T,, =7320 'y T, =85:46 , f.4p =
+40%+%42 RUZGAR HALI

a =

_ : 7.
20813.33 x 230 » L3.1_12§.. -

fi5e%%70R = 173 m.

" +5%2/,70 RUZGAR HALI D)

Tn

106834890/ T2 =Tp .= 7320 4, Tp =114:83 ,
YUKARIDAKi DEGERLERE GORE SALINIM DIYAGRAMI CiZiLECEKTIR..
259" Sk, o, =12° 30 , o<

236m  , f,5=17.19m , a

3:.95m

9 @ =232 m.
’ g =236 m.

a= 236 m. iGIN CiZiLECEKTIR.
a =236 m. de SALINIM DEGERLERINi HESAP

+5°— BUZ YUKsUZ , RUZGAR\SIZ HAL

EDELIM.

f+5 s

f+5+%70R =

f40049/642R =

2 =46° o4’

c 236 m.
f+l.0+°/°I.2R,= 18¢1 m.

2

235 x0.216

iKi I'LETKENI'N‘ SALINIM .BAKIMINDAN HESABI
34.5KV'ta 0%z (3.90-0.23)70.68168 x10" %
15 kV'ta o= (3.90- 0.10)/ 0. 66168x10"Y

SALINIM- DiIYAGRAMI

-Tp =0:1432 2302- 585.84+ 9.591(+5 +5)

= 17131 9..11'\-'

8 x 82 44 N Co

-Tn =0.1432 x 2302 - 686,84 +9/591(S+ S)

236%0,4317

8 x173. 77 - 13m

Y297 6.

VR

Tn =0:1432% 2307~ 686,84 + 9,591 (40+§)

2

235 203115 -189m

8

o

'01 s40cm ) 23¢cm.

SoW

1@

8 x119.83

LRSI °; 'r‘
o<m:1_1 31 .,
fe00=17.6 "

o, = 1.20cm>0 23¢cm

K

+40°+%, 42 RUZGAR HALF

4
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TASIYICI DIREK HESABI

1a) VONETMELIGE GBRE TaSIV:CI DIREGIN HESAP KOSULLAR! ASAGIDA VERILMISTIR.

Pwi

__ o fa 1o SRR N A

| : 0:02 Tmax

P
wd

. VARSAYIM-2

HAT DOGRULTUSUNDA DIREGE

" ve [ZOLATORLERE GELEN RUZGAR
KUVVETI, ILETKENIN Max. GEKME
KUVVETININ /%, 2 si ve BUZSUZ
DUSEY KUVVETLER.

VARSAYIM-1

HATTA DIK RUZGAR KUVVETI
ve BUZSUZ AGIRLIKLAR

b) KOSEDE TASIVICI CIREK HESAP KOSULLARL

YUKARDAKI VARSAYIMLARA ILAVETEN +5°C BILESKE KUVVETI
RUZGAR KUVVETI VE BUZSUZ AGIRLIKLAR.

2) DIREK BOYU KADEMELERi: T-10,T-12 , T-16 , T-18,7T-20

3) TEMEL DERINLIGI 1.60m. DIREGIN TOPRAGA GIREN BOYU 1,50m.

L a) Tasivici DIREGIN h{1Sm. iGIN RUZGAR MENZILI ay =220m.

*Qo .*Qo *Qo

VARSAYIM - 3

MESNET i{ZOLATORLERDE BIR
ILETKENIN Tax'tn 175'i ZINCIR
{ZOLATORLERDE 1/3'iine ESIT
KUVVET+BUZLU AGIRLIKLAR

iLE AG! ORTAYINA PARALEL

ALINMISTIR.

b) n)15m. MALINDE RUZGAR MENZILi 44/ 53 = 0.83 NISBETINDE AZALTILIP ay =182m ALINMISTIR.

c)a > zoom. HALiNDE,PROFi_LDEN ay BULUNACAK. ayp =0y *0:6 +80 HESAPLANACAK VE

VE ayup <200m. OLACAKTIR.

5)ILETKENE RUZGAR KUVVETI : ay =220m

1 [LETKEN iGiN Py =0.53384ay, =0.5338x220 =117.436

6) BUZLU AGIRLIKLAR : og =250 m. ALINDL :

- 3 ILETKENIN BUZLU AGIRLIGI 3wag xP, = 3x250m.x1.806 = 1355 kg ¥
- » BUZSUZ AGIRLIG! IxagxP = 3x250m.x0.2162 = 163
~ MESNET (ZOLATORU AGIRLIG! BMIS K en s crnaeee e e bSO
- TRAVERS AGIRLIGI .._. ... ........... ) ER | I
—~ MONTOR VE MONTAJ AGIRLIG ... i ieveiee ceareimae ceeeencnnee® 1000

TEPE DONANIMI BUZLU ABIRLIGI 6, = 1570 kg

v - BUZSUZ " 6 = 380 kg.

— DIREGIN 6m.lik KISMIN AGIRLIGI VE BUZLU AGIRLIKLAR  Gqp =200+ 1570 =1770 kg.
- .. . . . BUZSUZ " Gy =200+ 380 = S80 .,
- . 12mlik .. . . BUZLWU . G,p=280+1570 =1850 ,,
- " . o o . BUZSUZ o 'Gz =280+ 380 = 660,
- . 18m.lik ., ” . BUZLY “ _G3p =500+1570 = 2070,
- . . . BUZSUZ ., G =S00+380 = 880.

(¥) ag =300 m.MALINDE G, = 1570+50x3 x1,806 = 1841 kg. G =300 +16 = 320 kg.




~w

| mm
7) EK_VERLERINDE DIiREK GENISLIGI

TEPE 0.25m , GENISLiGi METREDE 0.035m. ALINMISTIR. -

DIKME PROFiLi 50xS0xS tir

1ciEKTE bq =0:25+ 6mx0:035 =0:46 , bqp=0:46-2 %0.014 = 0/ 432 m. -

2¢i .  by=0:25+12m %x0:03520.67 , by =0:67-2 x0.014 = 0:642 m.
DIKME PROFIL{ S0 =50x5

3UEKTE b =0,25+18mx0.035=0.88 , b = 0:88~2 x0.0149 =0/8502 m

8) DIREGE_RUZGAR KUVVETI : , iZOLATORE RUZGAR KUVVETI S kg.

g.
-)0-6m.nin RUZGAR KUVVET( 6~-12m. nin RUZGAR KUVVETI
DIKME : 3.5Smx2x0.05%x70x% 2,8 = 69 k. DIKME : 6m.%x2x0:05x55x2,8 = 93 kg.
DIKME : 2,5mx2x0.05x55x2,8 = 39 ., . CAPRAZ: 8m.x0.04 x 5Sx 2,8 = 50 kq.
GAPRAZ: Lm.»0.04%70x2,8 =32, 143 k.
GAPRAZ :3m.x0.04x55%2,8 =19, 12-18m.nin RUZGAR KUVVET{
159 kg. . -
DIKME : 6m.x2 %0:05x 55 » 2,8 =98 k.
CAPRAZ :10m.x0.04x5Sx 2,8 =62kg.
155 kq.
. . \ X "
9) EK YERLER'NDEKI MOMENT . 3%220%0:5338+S5 = 358 kg. g
—_— T o
. 2 4 A
pUZ TERTIPTE
EK-1de M9 =358kgx6:35+159 kg x3 cereeeesissieteieneenee.. 5 2750 kgm ' 159-kg f
EK-2de M =358kgx12,35+9m.x159+3mx143.............c 6281 ., 18x-1—+
: €
EK-3de M; =358 kg x18/35415m.x159+9m w 143 +3m.»155 =10707 11'_3“.‘.; o
: : Yex- +
1 ci Ek yerinde Ek-2
g, =M, 61 155 k s
1 2y | & 9 |ex-3 _L
Sq =2750/2 x0.432+580 /4 = 3183 +145 = 3328 kg, I
Lq =144 cm. A=t o164 g 21,82 , . 3328x 1.82 4261 {1600
1 s 1,51 w Yerm 49 <
2ciEk yerinde
S,z —5281 _, 860 . 48924165 :-5S0S6
20,642 4
. 210 93 21,45 - 5056 1.45 _q529 { 1600
g =Moem. |, A= 93, Wt , b e 1527 { 1
3 ciiEk yerinde DIKME S50x50x7 -
§y=— 10707 __, 880 . 57994220 - 6517 ka.

2%0.8502 4
s

L3:118em. , A : 1111:9 =80 , W =.S5, b ="5—§’;:—5’—"—=1539(1soo
1




‘T.i;c‘hz-“j

T-14 DIREK HALINDE  H z14-15+0:35 ¢ 12.85m. DIKME :50x50%5

M =12.85 x 358 +95,959 +3.5 x 143 +.0¢5 x L:’. 025 = 6615

b =0:25+72:5 %0, 35 :0.6875 ‘bg =0:6875-0.028 =0/ 6595 m.

.__ 6615 670 _ . . .10, - a4
2%0/6595 & s184 t=10 . A= s ST . WS

¢ = S18bx1.L5

= 1566 1600
Lla ' <

UCGEN TERTIPTE MOMENT AZALDIGINDAN AYRICA HESAP YAPILMAMISTIR.

10) CAPRAZ HESABI

~) MATTA DIK CAPRAZLARA , ILETKENLERE ve DIREGE RUZGAR KUVVETLERi GELMEKTEDIR.

-) HATTA PARALEL CAPRAZLARA ISE BIR HATTIN CER KUVVETININ . 1/S'i GELMEKTEDIR.

P- i:.L £1,38 kg. - .

10 @) RUZGAR KUVVETINE GORE CAPRAZ TAHKIK HESABI:

—)Traversin altindaki (2 )No.lu caprazin hesab

R =3%Wj ¢Wiz =3x117.4+5 Z 358 kg.
. v }

25

= 358 x

dy=72cm , by=28cm , Q,=Qx = 320 kg. '

. d
. D2:Qg * bz
2

2320

72
THE 823 kg CAPRAZ: LOx40x 4

A=dp fimin 372/078:93 , w =176 , §=-22TW . "33";'375
i ’

-)1ci bolim altindaki (9 ) No.lu gaprazin hesabi

=47 (1soo ‘

Q=3 xWq +Wi; = 358 ky. Qd =159 kg

dg =80cm , bg z46cm. , Qg =358 x—o- 4159 235 319 iy,

Dg =318 x -%- =553 kg, CAPRAZ:@ 4Ow40x4

3

Ne_Ps __80 ... _ 558%1,96

o o N T =352 { 1600

~)2ci bélim altindaki. (1) No.lu ¢hiprazin_hesabi

qéa Wi + Wiz =358 , Qgq =159 ,Qdy =143 ka.

67 ——— + 143 x

67

dq=90em. , bg=67em , Qqq:358% —23_ 4159 x 35:5 S22 =339 ke,

Dyg =339 x %‘; =455 , GAPRAZ : 4LOx40x 4

/
: y _ LLSx 2,25
=90/0.78 =115 =2:23 s f09 .
7\‘ W= () 308 329 (1600

A



'b) 2¢i HAVE GORE +5°C BILESKE KUVVET{ VE ACl ORTAYINA PARALEL '‘RUZGAR ~KUVVET{

NETICE : KOSEDE TASIYICI DIREKTE , HER (Derece) iGiN RUZGAR MENZILI 3 m KISALIR.

13

=)3cii bdlim altindaki (28 ) No.lu caprazin hesabi

2ci BOLUMDEKI KUVVET 339kg idi. Qd3 =15Skg.

dog =104cm. , bag =88 , Qg =339 :;’

+155 i3 3954,
88 .

D2g=395 x 124 = 467 kg CAPRAZ : 4Dx40x 4

=104/0.78 = 133 , =2,99 , 5 ——— =4S 1600
A w b= 0g {

\
10b) BURULMAYA GORE CAPRAZ TAHKIK HESABI
4m.lik TRAVERS HALINDE Qmax:

. ZxC Z  _138x1.85 ., 138 _ "
Qmox* 58e  * "2 “T2x075 2 '5_97'2"9‘

-)2 No.lu caprazin tahkiki_

.Q2:607:2‘.x 25 72

2 =S2kg. , D= 542x—— =139 kg,
o= 139421.76 _997 { 1600 kg/cm? .
3,08 : ’

-) 28 No.lu caprazin tahkiki -

92 260%:2x :: =’173k'{3 , D '=17‘3;‘% =204 kg. -

s 20bx2.79

122 = 185 { 1600 kg/cm® 1

VE BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE HESAP YAPILACAKTIR.

+5°C deki GERILME (a) ORTALAMA OLAN 200 m.iCiN 86.31kg. BULUNMUSTU. BiZ BUNU
EMNIYET BAKIMINDAN 90 kg. ALACAGIZ. s

+5°deki BILESKE KUVVET Qus ;3:90:2:Cos o¢/2 dir. 170° iCIN Cos o< /2 =0:0872 BULUNMUSTU.
BURADAN Q45=3x90x0.0872x2 = 47kg. BU KUVVET KAG METRELIK ILETKEN RUZGAR
KUVVETINE ESITTIR. ‘

1m. Lik OC {LETKENIN RUZGAR KUVVETI 1/ 6014 kg. ioi.

Q+s /1.6014 =47/1,6014 =30m. , 1°ye TEKABUL EDEN RUZGAR ACIKLIGI 30710 =3 m. BULUNUR.




1 BN A 1A

T-400 TIPl TRAVERSIN STATIK HESABI_

BIR ILETKENIN KOPMASI

TASIVICI TRAVERS HESABINDA BUZLU AGIRLIKLAR iLE UCTAKI
KUVVET VE

HALINDE MESNET [ZOLATORLU DIREKLERDE MAX. CERRIN 1/5'i KADAR BIiR UFKI

BURULMA MOMENT{ NAZAR{ (T{BARE 'ALINACAKTI’R , f
4000 | 215 /Y
000 “1}
250 : ;

4 4850 ¢

R 120mm t by -I.oo . .® ~ +

G Buzlu_agirlig M
ot o 750557 T J,

ag =250m HALINDE
- {LETKENIN BUZLU AGIRLIGI ”"""e"s '°5'“"°"'°’

250% 1,806 ..................... 452 kg "
) e "B (B) 40xA4Ox .
- {ZOLATOR AGIRLIG! ............... 20 ., 1%.* — —— —%W
- MONTOR AGIRLIGI 100/2....... SO ., - =z ‘
o \ . 1875 ~ 215

©o%X2 = J75.8 !

- TARAVERS AGIRLIG! 30kg/Z...... 15 .,
537kg (540 kg alindi)

ag = 140 m. HALINDE Gg =338 kg.dir.
G, BUZLU AGIRLIK VE Z/S UFK{ KUVVETLERDEN DOLAYl UST GUBUK GEKMEYVE VEALT
CUBUK BASIYA CALISIR. YUKARIDAKI TERTIBE GORE ALT CUBUGUN (A) NOKTASINDAKI

GUBUK KUVVET( VE GERILMESINi HESAP EDELIM.

:-Mg, = 6p % L =540x1,20 =648 kgm. ’

BUZLU AGIRLIKLARDAN DOLAY! . o

' N - 648

: S13 Mgy /2by =5 rgs = 818 ke
. Cosegy

Z/S KUVVETINDEN DOLAYI D Mg = g u:ﬁT"_ x1,20 = 16 S kgm.
M, 165
" I Spz Z_ = = 330 ka.
£ 727 Ty T 2w0.2s ks

S1 ve Sz KUVVETLERI ALT CUBUKTA AYNI ANDA BASIYA CALISTIGINDAN S$=Sq +S2

$=818+330 1148 kg BULUNUR.
A = 125/1,21=104 em.

1148x1,98
=125 cm. =1,98 22 7% =738 00
d=125 om. w =1 b — (16
KUVVETININ [ZOLATGR BOYUNDAN DOLAY{ HUSULE GELEN BURULMA MOMENTI

ZiIs
Mc =2J5 xC = (D:3S+ 0.1212)._55‘_"_7 256334 kgm.
Mc BURULMA MOMENTINDEN DOLAY! SEKILDE GORULDUGO /r/
GiBi Q4 ve G, KUVVETLERI DOGMAKTADIR.

.M _ 56:334  _
@ " 2xBeq  2%0.12 = 235kg.

\

Mg _ 560336 _qgq,

Q2 = 2xBe;  2x0:15

A




-

UsT YUZEYDE BU KUVVETLER Qqme 21+ sz 5 =235+ 69 =304 ko.

P - z - ~ -
ALT YUZEYDE BU KUWELER  Qpppe= Qp + 55— =187 - 692119k

B0 _ -18g+ =47

pUseY YUZEYDE iSE = + —
; , ‘3mmc Q- 2 4

- = 458 kg. BULUNUR.
B'J KUVVETLER CAPRAZLAR TARAFINDAN KARSILANIR.
3 No.lu CAPRAZIN B"YU d=60ecm. A =d/0.78:= _76' - =77em.

5 w 3415 .
wzug0 , (52 -‘”m?:’“ oo - 21487 1600 ky/em?

\
1 No.lu CAPRAZIN BOYU d=72em. A =72/0.78=92 , wW=17%

Q =Qamax * 2t = 458x 212 _ - 996 ig.,

0.2% 0028 ! 3.08

UST CUBUK GEKMEYE CALISMAKTADIR.

(B ) NOKTASINDAK! CUBUK KUWVETi Go dan DOLAYI  Sq 31T 7‘?355549-— 21148 kg

(7% 138 »
Z/5den .. Sp= LN = 470k,

S=S5q +S, = 1148 +470 21618 ko.

=525 (1606

VAA HESAB! : s:1618 kg. BULUNMUSTU. M4 KULLANILACAKTIR.

e L T —
1618 G 1618 .
= = 270 z = 2311 { 2590
O 3,535 1093 Q1 e % oSl {
. 1.70x 338
=140 : = 338 . §9 = —'—=""— =720
ag =140m MALINDE : Go kg 1
: 1.7% 138 _ , .
OLAY Gyz detx 133 2490 Sq +S9 = 1190
Z/5 DOLAYI 2= Lo 1 4S9 7
y 1190 1180
=130 4052 ¢ 1270 z = 2479 { 2599 .
b= 337 =105 ( 43 {

D" '142

~

T-350 iGIN_:  (ag =250 m.icin)

§9 = 1,45 x540/2 x 0.4 = 979 kg szz’%uookg.

S5, +S, =979+400 1380 CIVATA :M14-— PROFILLER :40x40xS

b= aae- =898 {1270 e = oedl — = 1.0m {250

ag =0 m. HALINDE : G, =440 ko. S1 :1-—‘;5‘15"4‘“— =799 S =400
S =S, +5, =799+400 21199 biz - = 1060 {1270

1199
z =2498 { 2500
be Taxt2 N (

T-300 (CIN : S5q21.2x540/2x0.4 =810 k. S221,2%138/2%0.25 =331

.

51 +52 21141 kg. -
1141

1141
= ’ = ————— 223717 2500
b 1,131 1008 { 1270 B = 5212 <

= .1 1% 198 - 190 { 1690 kg /cm?

N5
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/s L .TASIVICI DIREKLERIN
KOSEDE TASIYICI OLARAK HESABI
ASAGIDA HER BOYDAKi DIREGIN NET TEPE KUVVETI, DIREGE RUZGAR KUVVETININ TEPEYE
" iRCA EDILMIS DEGERI (LE KGSEDE TASIVICI OLARAK KULLANILMA ACISI VE DUZ - ARAZIDE
NiHAi oy DEGERLERi HESAP EDILECEKTIR. '
4
T-10 TiPi DIREK ICIN
DIREGE RUZGAR KUVVETI
1ci BOLOM DIKME : 6mx2x0.05%x55x2,8 = 93 kg. 1 Tbkg
- —_—
CAPRAZ : 7mx0.04x55x%72,8 = 43 T £
136 kg. g 9
N o
. - s. L . Iﬂ ﬂk
2ci BOLUM DIKME ! 25mx2xD.05x55x2,8 = 39 k. L
GAPRAZ : 2,37mx0/04x55x2,8 = 15 kg. l

T-12 TiPi DIREK ICIN.

-
54 kg. - I I

Diregin net tepe kuvveti :(Q)

FLANBAJ BOYU L=110cm. A =11071%,51 =273 W =145 | Gosg =15701.+¢ kse
bo =(0:25+8:5 x0,035) - 2 x0:014 =0,5195 | suzw ABRLIKLARA GORE
5=1600%4:8/1,43 = 5370 kag. G/, = NS0 +260 499 M=2x0.5195(5370- 458)
,, 4 i : Mz 5103
S zM/2bg +6/4 Mz 2bg(S=-G6/4) q =5103/8.5 = 600
M=z 2%0,5195 (5370 - 178 ) =5395 kgm. * Q= 5395/8:5= 634kg. Q=600x % =576 kg.

iZOUATBR UCUNA (NDIRGENMI§ KUVVET Q@ =634%9/5/8.85=608 k.

DIREGE. RUZGAR KUWET( DUSULDUKTEN- SONRAKI DIREK TEPE KUVVETI
NI - . 5.5 1, 25 - -

Pw’ =634 (136 x 215 +54x =2 -§) 2532

'{ZOLATOR UCUNA [NDIRGENMIS Py =532/8:85x8:5=510 kg.

Q=576 =2x3x687  Cosec/2 , Cosoc/2=0:139 o= 1647
ILETKENLERIN SALINIMDAN DOLAYI — {LAVE EDiLD{GINDE = = BULUNUR.

DUZ HATTA oy DEGERI

oy =(53271,6014—80)/0:6 = 420 m. BULUNUR.

136 kg

DIREGE RUZGAR KUVVETI (Yukaridan) E

s , , E @

1ci BOLUM (Yukaridan) =136 kg. a e

. . ) S ’
2ci BOLOM DOIKME  : 4Smx2x0/05xS5x2.8 = 693 kg. 4
B -
CAPRAZ : 6mx0,04x55x 2,8 = 37 kg a-
' 107 kg o , i
Wmm

=




N7

Diregin net tepe kuvveti ( Q) S ’-'

L= 110cm. OLOUGUNDAN S =5370 kg.di. (Yukarida)

bo =(0.25+10.5%0:035) ~ 2 x0.014 = 0.589 cm. i
- 1570+330 ;
76 = 2200230 . 495
G/L =4S50+330/ + =185 kg. Go /4 7549
M= 2 x0.5895( 5370 — 185) = 6107 , - |M=2x0.5895(53708 475)=577
Q = M/n = 6101 /10,5 =581 kg. . Q =5771/10:85 = 531 kg.
TEPEYE iRCA EDILMiS Q =581 x10.5/10:85 = 562 kg. '
DIREGIN RUZGAR KUVVETi DUSULDUKTEN SONRAKI TEPE KUVVETI
Py =562 -( 136 x 1"'1 +107x 21'025 +6) =436 kg, : '
{ZOLATOR UCUNA (NDIRGENMIS KUVVET Py = 436 x %‘3 = 421 kg.
Q=531 =2x3x687xCosoc/2 , Coso¢/2 =0:128 ¢ = 166°
SALINIMDAN DOLAYi o< = - BULUNUR. '
00Z HATTA ay DEGERi oy =(421/1.0094~80)/0.6 =304 m
T-14 TIiPi " DIREK IGIN (Kontrol ek yerinde yapilacaktir:)
. DIREGE RUZGAR KUVVETI ' 4 , .
1ci BOLUM ( Yukaridan) ' =136 kg.
, :
_+2ci BOLUM DIKME : 6mx2%0.05x55x2.8 = 93 kg. ‘ . 136kg
—
'GAPRAZ © 8m.x0:04 x5Sx 2,8 = S0 kg.
' 143 kg.
£
. b

Diregin net tepe kuvveti (Q)

L2110 em. A= 110/1.51= 73 W= 145
S=1600x4:B /1,45 25370 Kg. G/4 = 230%390 . 595 .

bo =(0:25+12x0,035) -2 x0:014 =0. 642 m.

M 2%0. 642 (5370—210) =6625 kg, Q= 6625/123 552 ko.

ZOLATBR UCUNA iNDIRGENMIS Q= 552%12/12.35 = 536 kg.

DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRAKI DIREK TEPE KUVVETI

Py =552(136 —— + 143 1—32+s) = 408 kg.

{ZOLATOR UCUNA [NDIRGENMIS KUVVET

Py =408 x12/92,5 2391 kg. -

Q=507kg.32%3x687%Cos /2 , COS o< /2 = 04122 ¢z 166"
(LETKEN SALINIMINDAN DOLAYI — ILAVE EDILDIINDE ok = — BULUNUR

DUZ HATTA aw DEGERI . 1570+ 390
Go /4= 27 =20

L
M =2x0:64L2(S370—490) = 6265 kg.

» = 490 kg
dw =(391/1.6014-80)/70:6 = 273 m

Q=6265712,35= S07




r

v/18

T-16 TiPI DIREK ICIN

DIREGE RUZGAR KUVVET(

1¢i 80LUM (Yukaridan) = 135 ka.
2ci BOLOM ( w ) =143 kq
3¢ BOLUM - Dikme : 2.56.-2-0.05:55 x2,8 = 39 ko.
Caproz : '3n‘\= 0.04 x S5x 2.8 = 19 kg.
58 k.
Diregin net tepe kuvveti (Q)
L=M8cm. A =118/1.49 =79 w =153
bo =(0:25+14/5 x0.035)~2 x0s 0149 =0.7277 m.
'§:1600% 6,56 /1,53 = 6860 kg. G/4 =.L°Z&. = 225 kg.
M=2x0:7277 (6860 ~ 225) 29657 Q =9657/14:5 5 666 kg.
{ZOLATOR UCUNA iNDIRGENMIS Q 666 % 14:5/14.85 = 651 kg.
DIREGE RUZGAR KUVVET{ DUSULDUKTEN vsoN'RA DIREGIN TEPE KUVVETI
Py=651-(136 x T3 4 103 35 450 1B 46 ) 270k
[ZOLATOR UCUNA [NDIRGENMIS TEPE KUVVETI
P =678 % 223 = 467kg.
DIREGIN ACIDA KULLANILMASI HALI
@623 z2x3x687 x Cosox/2 ; Cosox/2 =051 ooz 161°
p0Z HATTA ay DEGERI
oy = (467/1,6014 - e_o)/b.s =353m.
T- 20 TiPi DIREK iCiN )
HESAP ‘KONTROLU 3cii EKTE YAPILACAKTIR. .
' DIRESE RUZGAR KUVVETLERI sAvFA @'den ALINMISTIR.
SAYFA 8'den W= 153 S ﬂ"?“_;;@_l.ssso ko. -
G/4 = 450+630/4 = 270 kg. bo = {0.25+0.035%18 )~ 2x0:0149
Go/4 =15704630/4 =550Kkg. . bg =0:8502m.
M = 2x0,8502(6860-550} = 10730 kam. q =10730/18,35 = 585 kg.
M = 2x0.8502(6860 - 270 )= 11205 kgm. q:= "12—:5- = 622 k.

{ZOLATOR UCUNA {NDIRGENM(S Q =622 x18/18:35z 610 kg..

'DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRAKi DIREK TEPE KUVVETI
15, . 9 (3
78 +143 x ™ + 155% 7%
[ZOLATGR UCUNA iNDIRGENMiS TEPE KUVVETI

Pw =622-(159x +5) =386 k.

18

éw = 386«

2378 kg.
S 9

1. 89

f JLELS |

S0

“+—35

G°=

3%k

4

3"

Q

1570+ 4

[A

* 459 .sp6

M= 2%0.7272(6860-506)
M=9248 kym,
Q =9248/4:85:623

—
1 159%g -
1L3kgl €
@
E- -—
7,3 E 3
£ 155kg
N $-——
E
(2]
- + —e




KISEDE KULLANMA "ACISI

S85 23x2 x 687 xCoS X /2 Cosec/2 20140 <2163 ,
SALINIMDAN DOLAY! (LAVE EDILDIGINDE o = BULUNUR..
00z HATTA RUZGAR MENZiLi oy, = 1397299 = 195 m.

" {ZOLATOR DEMIRLERININ KOSEDE TASIYICI
OLARAK KULLANILMA HESABI

34:5kV. ve 1SkV.luk {ZOLATAR DEMIRLERININ Max. DAYANMA KUVVETLERI .

TIP PROJELERDE VERILMISTIR..

BURADA HER {ZOLATOR DEMIRININ KULLANILABILEGi AGI HESAP EDLECEKTIR.

34,5 kV.luk TASIVICI iZOLATOR DEMIRI

{ZOLATER DEMIR| 220 kg's DAYANMAKTADIR.

Q=220kg. 2 2x687xCosox /2 Cosog¢ /72 = 0.160 c<=162°

34.5 kV.luk DURDURUCU iZOLATOR DEMIRI

{Z9LATOR DEMIR] 4S50 ky'a DAYANMAKTADIR.

’ ' 0
Q:=450%g. =2%x687xCosac/2 ;3 Cos o /2 20327 =142 -

15 kV.luk TASIYICI {ZOLATOR DEMIRI

{ZOLATOR DEMiRi 200kg’a DAYANMAKTADIR.

§=200kg. = 2%687 xCos /2 , Cosot/2 0145 o<z 164°

15 kV. luk DURDURUCU iZOLATOR DEMIRI

{ZOLATGR DEMIR] 340 kg'a DAYANMAKTADIR.

. o
Q=340 kg =2x687xCose¢/ 2 , Coso¢/2 = 0/247 =< 3152

DAHA DAR AGILAR iCIN GIFY 1ZOLATOR KULLANILACAKTIR.

CIFT 34.5kV.luk DURDURUCU [{ZOLATOR

~ ! o
900 =2x687 Cosec/2 , Cos o</2 = 0:6S55 o¢ =99

GiFT_15 kV.luk DURDURUCU _iZOLATGR

400 = 2x687 Cosex/2 , Cosex/2 =029 oc = 147°

=77
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1 TASIVICI 'DIREKLERIN (a,, Rizgar menziline) BAGLI OLARAK TEMEL

. : (s
.. “ - 3%0:/53380yy+S5 =1,6014 . S
SECIMI (Normal arazi) Wy oW

)

BLOK TEMELLERDE DONME NOKTASI TOPRAK SEVIYESINDEN
ITIBAREN 1/3t  YAN( 1,6x1/3 =0:53m. dedir.

T-20 Dl‘REéiNDE DONME NOKTASINA GORE “M., MOMENTI

M=(20-0.97+0:35 izolatér boya)(1,929a,, +S)+
(20-0.97- 3) %159+ (20~ 0:97-9) x143+(20-0,97-15) x155=

M= 19:38x 1,929 aw +16.03% 158+ 10,03 x143+4:03% 155 +1938x S =
M = 39:377 gy + 4706 o

. TEMEL BROSURUNDEN M, TEMEL MOMENTLERINE GORE
TEMEL, SECILECEKTIR. .

10 NO.ly TEMEL o=1.60m.lik TEMEL 13671 =37.377 ay +4706 don,

9 . . a=1S0mlik . 11998 = .,
8 . we  0=2140mlik .. 10476 = - + ..,
7, v a=1.30mlik . 9100 = + . s

T-18 DIREGINDE

M=(18-0097+0¢35)(1,929 a,, +5)+(18-0.97 -3) x1594(18+0,97-9) x 143+2, T x(155x 223 )
217,38 %1,929 0y +14:03% 159+ 8,03 %143 + 2,78 x 155+ 17,38 x S = 33,526 aw +3901

9 NO.Lu TEMEL 0:1,50m.lik TEMEL 11998 :=33.526 ay +3901 , oy : 241 m.

8 " “ az=1.4L0m. Lik . 0L76=z + . 5, Gy=.196m.
7 . . a:=1,30m.lik .. 9100:= + . 5 Ows 155 m.
6 o v a2 120 m.tik " 7900 = " » a. = 119 m.ye kullanilir.

w

‘

T-16_ DIREBINDE

 M=(16-0:974+0:35)(1,6014 oy, +5)(16- 0:97-3) x159+(16~-0:97-9) :11.3_:3,793%5-;.155
=15:38x1,6014 Oy +12,03 x159+ 6,03x143+1,78%65+15/38 x 5 = 241 63 ay +2968

9 NO.Lu TEMEL 0=1.50m.Llil TEMEL, M, = 11998 = 24,63 0w+2968 , ay= 366 m.

8 . . ozlaOmlik .. V6= .+ . ays304 m.

7 .. a=1.30m.lik ~ 9100 = . 0y 248 m

6 . w  az.20mtlik . 7900 = ., ow =200 m. '

5 . " a=770m.lik . 6797:= + . ‘aw =155 m.ye kullanilir.

(%) T-16ya KADAR LETKEN ve izowgmens RUZEAR  : 3x0:5338 g, +5 = 1,604 ay +5
T-18 ve T-20 (CiN jLETKEN ve iZOLATORLERE RUZGAR : 3%0.5338 = -'zz

Oy +5 1,929 aw"'s




T-14 DIREGINDE

M=(%- 0'97+0a35)l1,601Law+S)+(1L-0-97-3 )%159+ (14 ~0/97-9)x143+0.78 x(

= 13,38x1,6014 Gy +10:03%159+4/03%7143+ 10+ 5%13:38 =2%43 gy + 2248 kgm.

7 Nb.lu. TEMEL

6
S
L ” ”

3

o ”

0:=1.30m. lik
az=120m. Ltik
a=190m. lik
a =1,00m. lik
a =0.90m. Lik

T-12 DIREGINDE

M 2(12-0,07 +0r35) (1, 6074 ayy +5) + (12~ 0:97-3) 1594 2,78 x(143 x 2 ) 218, 224 ay +1632

M =(12-0.9740.35) x(1,6014 ay +5)+(10-0:97-3) -159+1,7s-i(‘i x143 =15:027 ay + 111

2 No.lu TEMEL

3

o
"

”

TEMEL, Mp=9100 = 2143 oy + 2248 ,

a =0:80m.Lik

=0.90m. Llik

a=100m. Lik
a=110m. Lik

7900 =

6797=
4LS06 =
3848 =

Mg = 3227

3848
4506

6797

.

151021 oy + 1111

.

g

+

‘e

+ M

No.lu TEMEL a=1.20m. lik TEMEL My =7900 =18:224 gy+ 1632,

4

+

73

Gy = 263 m.
oy = 212'm.
ay = 105 m.
aw = 74 m.ye kullonilabilir.

> 9w

. aw

KAYALIK ARAZ{DE : t =1,00m. alindcaktir. (%) isafetliler t=17.25m. dir.

CURUK ve BATAKLIK ARAZIDE: t =190 m.  alinacaktir.

TEMEL EB’ATLARI veTiPLERi ASAGIDA VERILMISTIR...

aw= 319 m,

ow s 343m.

6
s “ o a=110m.lik . 6797:= ., o " ow = 283 m.
. & “ " a =1:.00m. Lik " 4506 =.. ., + ., aw=157m.
S a:0.90m.Lik . 38LB:= w aw= 121 m. ‘
2 v “ a =0.80m. lik' " 3z27= ., + ., aw:s. 87m bulunur.
. ~
T-10 DIREGINDE

= 182 m.

©, aw = 226 m.
ayw = 378 m. kullantabitir.

8:3 «455)

1640 m,

/2

DIREK TIiPi 1-10 T-10 | 7< 12 v-12 | T~12 | T-14 | T-24 | T-18[T-P6 | T-18 | T-18 |T-20|T~20
" ay (Riizgar menziti) {150 | 200 |150 | 200 | 250 | 150 | 200 | 150 | 200 | 150, | 200 | 150 | 200
Mn 3364 |4115 |4366 {5277 |61988 [5463 |6534| 6663|7894 | 8930 10636 [10612 [12581
KavALIK ARAZIOE 1.0 | o0 | 30, (306 |307 | 306|307 |307 | 308 |30 |30 | e
TEMEL NO () . 6130 09 | 309 |309 |31 [ 312
KAYALIK - ARAZIDE ' ' :
ARAZIDE 1 ool 9 |1 {42 |13l 22]as |13 | 4s |2s |17 |17 |18
(a)TEMEL GENISti&I
CURUK ARAZIDE g0, | go9 |eon |e01 |07 |01 |eo1 |e01 |80t | 801 |801 |eon |03
TEMEL NO, - .
alm) 123 |13 | w3 s |3 [ (03 |13 fas [1s | 1s s | s
b(m) 2 2 2 2 2 2 2 2 | 2 2 2 2 2
ANBUATMAN 0.5 | 0.5 |05 [os [ous |ovs o5 fous | 05| 05 [ 05 ors |ors
GENISLIGI {&4) :
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‘ (D) DURDURUCU DIREK HESABI

1_a) DURDURUCU DIREK YUKLEME KOSULLARI
Q Q¢ @

%L/,lQo l:;‘ l l l
AN et e

0'7STmax= dex=771 kg
771 kq l qd
3 {LETKEN HALINDE- Uc I'LETVKENQE EN GAYRi TOPRAK TELI HALINDE HAT DOGRULTUSUNDA DiK
0.7S Tmax.+ Qo BUZLU MUSAIT BIR ILETKENIN TOPRAK TELi CERRININ RUZGAR KUVVETI ve BUZSUZ
AGIRLIKLAR. KOPMAS! ve BUZLU AGIRLIKLAR /67S'i (Toprak teli yok) AGIRLIKLAR.
Varsayim~ 1 Varsayim-2- Varsgyim- 3 Varsaytm-— 4

b) KOSEDE DURDURUCU DIREK HALINDE

Q Q
Tmax. Tmax. Tmax. l Tes ¥ 1 l T+5

y}ajnax. fo lQo fo :/ :/ -:/
; <o

0.25 Tmax. §0.25 Tmax. 0:25 Tmax. 0:75 Tmax. Tmax.] Tmax. Tmax

3. iLETKEN HAL_I'NDE Uq {LETKENLI HALDE {LETKENLERIN Max.GERIL. +5°C +RUZGAR CER
BIR TARAFTAKI (LETKEN- BIR {LETKENIN 0.75 Tmax, MELER| BILESKESI VE KUVVET| BILESKESI +
LER TmaxDIGER TARAF. VE BUZLU AGIRLIKLAR  BUZW AGIRLIKLAR AC! ORTAY! iSTIKAMETIN_
TAK( JLETKENLER 0.25 Tmgx. ‘ . DE RUZGAR KUVVETI VE
iLE GERILDIi VE BUZLU , BUZSUZ AGIRLIKLAR.
AGIRLIKLAR. '

Varsayim-1 ‘Varsayim-2 Varsayim- 3 Varsayim- 4

2) DURDURUCU DIREK HESAP DEGERLERI ‘ag =300m.
— {ZOLAR CINS{ . ZINCIR VE MESNET OLMAK UZERE [KI VARIYANTLI

— TEPE GENiSLil . 0/50mm, KALINLASMA : 0.045m/m.
— DIREK BOY KADEMELER{ :D-10 , D-12, D-14, D-16, D=18 , D-20
- TEMEL DERINLIGI *1,90m ~DIREGIN TEMELE GIREN KISMI : 1.€0m.

3) UC ILETKENIN Max. CERRININ %75'i  : 3x686,84 x0:75 =1546 kg.

4) BUZLU AGIRLIKLAR ('3 ILETKEN, [ZOLATOR, MONTOR VE TRAVERSiZ BUZLU ASIRLIKLAR

SAYFA :10'dan) .................... 1841 kg {1850 kg alindi)
' 5
~ -~ \
—1ci EK'e KADAR : 1850 kg.+DIREK AGIRLIG! @ 220 kg. =- 2070 kg.
- . . Cow . " . 465kg. = 2315 kg.

-3 . L. + . " T 765kg = 2615 kg,




Tci EK'te bq =0.53+0,045% 6 =0.77 m. bip= 0.77-2 x0.0169 = 0.7362 m.
2¢i . by=0.5040/045x12 =1.04 m. by 1,04 - 2 %0.0185 = 1,003 m.
3ci .  by=0.50+0,045x18:1.31m. - by = 1.31-2%0.0197 = 1,2706 m. '

>

]IIZ3H

5) BUZsUZ AGIRLIKLAR 3 iLETKEN , iZOLATOR, MONTOR VE TRAVERSIN BUZLU AGIRLIGI

(Sf\VFA:10"dan) = 320 kg
1ci EK'e KADAR  :'320kg. + 220kg. DIREK AGIRLIGI = 540 ka.
2¢i ., . 1. . +465ka. . . = 785 kg
3¢ . . ¢ . +76Skg. .. . =1085 kq.

6) DIREGIN EK YERLERINDE DIREK GENISLIGI

7) EK YERLERINDEKI MOMENTI

DIKME HESAB! VARSAYIM 1'e GORE YAPILACAKTIR. DAMA BUYUOK MOMENTLER

VERDIGI iGIN HESAP DUZ TERTIBE GORE HESAPLANACAKTIR. I

1¢i EKTEKI MOMENT : Mq =1546 kg.x 6 = 9276 kgm. \
2ci ; . : Mgz . =12 z18552kgm. ‘
3ci " -~ I Mgas W w18 =27828 kgm.

8) EK YERLERINDEKI. CUBUK KUVWETi s:--M— .-So

1ci EK YERINDE Sq=——2l8 _ 4 2074 . gg19kg. EK TERTIBI : 4M14— LAMA: 60x 8

2%0,7362 4
. 18552 2315 . }
= = 9827kg. - - :4M16 —LAMA . 70x 8
2¢i . " S2 2% 1.003 + % 9827kg ™M *
3ci . . 5 =—21826 2815 45044y ., .  :6M16 —LAMA :70x @
3 2«1,2706 ° & : .

9) DiKME FLANBAJ BOVU (Lmax) A= & b =22 (s

[ ) 9 :
1ci EKTE PROFIL  60x60x6 Lmax 134 cm. A:%:u 3 welAT ='%1_.=1Ls1(1soq,
™ .
: 36 x
2ci EKTE PROFIL : 65%65%7 Lmgy:129cm. A =—1ZTQS-=55 b} w=136 ¢ =.1_§E%"l.=1536<1600
3¢l EKTE PROFIL © 7067087 Ly 122em. A= doe =585 w =128 4 s2x 10% 1560 1600
E——
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5)CAPRAZ HESABI (Varsayim 2’ye gére)

~ EN UZUN TRAVERSIN C MESAFESI

: 4-0:1/2=1.95m.

= Z KUVVET| 686,84 kg.x0/75 =515,13 kg.
— B, =0.50m. .
zZ.C z 515.13kgx 1,95m 516 .
- = = - + 21262 kg.
Qmax= 5, * 72 Zx0i5 9

—)Truvers»altlndaki(Z )No.lu gaprazin hesabi :

0. 50

21169 kg.

d=80cm Ba :54(‘.!.’0' Q =Qmax * B 21262 x TSL—
d 80 .
DcQx 21169 x = 1731 kqg. GAPRAZ @ 40x40x4
Ba S4
D 80 WwxD 1,96x 17 31
2 —— 5 — =10 =1,96 = s
A In 0.78 103 w=1.3 Y F 3.08

-)1ci Ekteki (9) No.lu caprazm’ hesabi

d=9cm. Baz77cm

21102 { 1600 kg/ cm?

\

94

‘ 50 ‘ ‘
= z 0 kg. = 0 = 100 R
Q:1262x — 820 kg. D ez" ~ = 1. 1 kg
94 . : . 47 % 1001
GAPRAZ : 40x40x4 5 A LIS , w247 24721001 gps { 1600 kg/cm®
0.78 8.08
-) 2 ci Ekteki (18) No.lu caprazin hesabi
1Y
d=112 Ba:104 S1262% 2 c609kg. D =607 x-m— = 654 kg
= cm. az cm. Q= 104 g. s TyA z .

v _ 12 . 654 x5 -

GAPRAZ :hoxfowl X s ga3 Mbh w2356 THg -751.4 1600
-) 3ci Ekteki (28) No.lu caprazin hesabi

: 50 ‘ 137 :
d=137cm. Ba =131¢cm. Q=1262 «x =482 kg. D = 482kg.x = 503 kg.
131 131
GAPRAZ : 4Ox40xhk )\ :—are =176 w=5,23 §=—>232503 . 55 1500
- . 0:78 3.08 .

Durdurucu diregin varsayim—4 hat dogrultusuna

dik riizgar kuvveti ve

buzsuz agirliklara gore tahkik hesabl.

. . , Pwi
a) 3 ILETKENIN R{ZGAR KUVETI (Sayfa:  )den Pyj= 227ks. e T
b) DIREGE RUZGAR KUVVETI
-DIKMELER 3m x2x2,8%70 x0:05 = 59 kg. - Pwd 18m.
9m %2 x2,8x55%0,05 =139 , 4lDkg.
6m %2 x2,8x55x%0/06 = 111 ,,
- CAPRAZLAR Lm % 28x70x 0.04 = 32,
16m = 2,8x 55 x 0.04 = 99 TR R
440 kg.

DIREGE RUZGAR KUVVETINi TEPEVE iRCA EDEREK ve ILETKENE ROZGAR

KUVVET( [LE TOPLARSAK Pywi +Pwd/2 = 227+4460/2 = 447 k.

BULUNUR. BiZ DURDURUCU.

DIREGI 771 ko.’a GORE HESAP ETTiGIMiZDEN BU VARSAYIM iCIN MUKAVIMDIR..




_BU iKi KUVVETIN DIKMEDE DOGURDUGU GUBUK KUVVETi TOPLANDIGINDAN

- . , " IY/25
(D) DIREGININ KOSEDE DURDURUCU OLARAK KULLANILMASI HESABI

ASAGIDAKI HESAPLARDAN GORULECEGI UZERE, EN GAVRI MUSAIT DURUM

BIR TARAFTAKI (LETKENLERIN °%o75'i KOPMAS! HALi OLAN VARSAYIM - 1’e GORE

HESAP YAPILACAKTIR...

P

= 3 Tpax Cos (90~ ¢ /2) =025 T 0, (90- < 7 2)
Py = 3 Trnaw SiN oc /2 =0¢25 Ty Sinox /2

Px 20'75 Tmax- SinO(/2

Py =3 Tma”. Cos o(/z +0.25 Tmax. Cos e(/z

Py =1.25 x 3 Tpqyx Cose(/2
!

Q = 3 Tax (0:75 Sin'ec /2 + 1,25 Cos o /2 ) BULUNUR.
Q /3 Tmae=0:75 Sin oc/ 2 +1.25 Cos =/ 2

DIREGIN DAYANABILECEGI Q KUVVET|i HESAP EDILIRSE BILINMEVEN o¢ DEGERI BULUNABILIR.

Simdi her bolimiin dayanabilece‘g'i Max.Q tepe kuvvetini bulalim.

1ci BOLUMDE : L=134cm. ; A=134/1.82:74 ; W=147 ; 1600 :1'_1‘529'1—51
’

Mq 2074 . .
20362 T & 7 Mg =11010 kg

Mq=110101g =Qq1 x 6 Q1 =183Skg.

S9=7521kg , Sq:=7521kg=

Q1 /Tmax,=1835/2061 =0.890 — > oc, =168 BULUNUR..

D—14  :Lz12kem. A =126/196:63 ; w =133 ;1600:_1'3:—‘;52— , bo = 1.012
: - - M2 2315 . .
Sy =10466ky , 10466 :—t2o & T2 . M, 20017 kg.

20017 =Q, % 12,2 , Qg =1641kg.

Q2 / Tenax = 164172067 =0/796 ———» o¢g =176  BULUNUR.

D-20 :L=122cm ; A=122/212:58 ; ,w =128 ;1600=-‘%L5¢.b°=1,2795

. : My 2615
H 0 0=
Sy = 1175 ; 1750 s =3 v ==

28396 = Q5 »18.2 , Q4 =1560 kg.

M = 29071

Q3 / Tmax * ;§§$ 201757 — > o¢y =180 BULUNUR..

D-12  :L:72,S:10466kg. . bo =0.922, S =10466 =M/2x00922 + 27621850
18253 =10:2 xQ ; Q=1790kg. ; /P = 179072061 = 0:868 , o = 169"

D— 16 :L=122 , S=11750 , by =1.0996 , S =11750 =M/2 «1,0996 + 5664-[.1 850
24512 =142 Q ,Q=1726 , Q/P =1726/2061 = 0.837 , o¢ = 172°

D-18 : L=122,5=11750, bo =1,1896 , S =11750 =M/2x1,1890 + 587 +1850

26443 =16.2 Q@ » Q=1632 , Q/P=1632/2061 = 0.791 , o =176
M , 233 +1850
2% 0.869 P

D- 10 L =129, 5:10235, by =0.869 , S =10235 =

16882 =82 Q , Q 22058 , Q/P =2058/2061 = 0,998 o(=156°
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{ DURDURUCU DIREGIN

KOSEDE TASIYICI OLARAK KULLANILMA HESABI

D—16 _TiPi DIREK iGIN

DIREGE- RUZGAR KUVVET] : 157kg.

|

1ci BOLUM.— DIKME :6m.»2x=0:06%x55%2.8= 111 k.

GAPRAZ :7:4%0:0bx55% 2,8 = 46 . | e
' 157 kg. ' :2,
3
o o , 4 v [ 177kg
2 ci BOLUM — DIKME | 6mx2x0:.065x55=2,8= 120 kg. @ T_ — 0
CAPRAZ :9.39m»0.04x55x2,8 = 57 , £
177 ka. Eg |
e 76K
. wey OHQ
3cli BOLUM=- DIKME : 2.5mx2x0.07 x 2,8 x55: S4 Kkg. _L+ ,Wﬁm __¢{,_
CAPRAZ : 3,5mx0.04x55x2,8 = 22 ‘
76 ka.

DIREGIN NET TEPE KUVVETI (Q)

_ 1600 * 9, 4

L:122em. A 2122/272 258 W =128 Sz ———a— = 11750 ka.
G/6 =(415+600) 74 =254 kg. Go /b =1570+600/4 =543 kg.
by = (0:5 +0.045 x 14,5 ) - 2 x0.0197 =1,4131 M=2%1,1131(11750-543 )z 24949 kg.

Mz=2bg (5--%—): 2x1,137(11750— 254)=26004kgm Q = 24949 /14,85 = 1680 kg.

Q= MA14,S = 26004 /145 = 1793 kg.
iZOLATOR UCUNA iNDIRGENMIS @ =1793 x14,5/14,85:1751 kg.

DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRA DIREK TEPE KUVVETI

157 «11.S v 177x5.,5 . 176 %1,25 »
14:5 14: 5 . 14:5

Pw 21793 -( +6)=1580 kg.

BU KUVVET( (ZOLATOR UCUNA INDIRGEDIGIMIZDE

14.5
P = 0% ———=_ =
w = 1580 185 215424,

/

KOSEDE TASIYICI OLARAK KULLANMA AGIS!

Q1680 = 23 %687 x Cos o /2. Cos o /2 0414 o 2132°

DUz HATTA aw DEGERI

. 151.2/;,?11.- 80 . 1471 m.

Qw

|®




|

D-20 TiPi DIREK iCIN —

DIREGE RUZGAR KUVVETI ‘
—.— 182kg
1 ¢ci BOLUM— DIKME  : 2x3.2x0.06x70%2.8 = 76 kg.
CAPRAZ @ 4x0.04x70x2.8 : 32 ., 1.
DIKME : 2%28%0:06%x55x2,8 = 52
: \ 177k
GAPRAZ : 3.5%0.04%55x2,8 = 22 , 4+ 2 £
182 kg. E ®
wn
2 ¢i BOLUM - DIKME T 2%6%0.065x%55%x2:8 = 120 kg. - £
. [-,]
209kg
GAPRAZ  : 924 x0.04%55%2,8 = 57 't-
177 kg. N
3 cii BOLUM- DIKME 1 2%6%0,.07x55%2,8 = 130 kg. . mlm -
GAPRAZ :12%0.04x55x 2,8 = 74kg.
204 ka.

’

DIREGIN NET TEPE KUVVETI (Q)

L=122cm.  A=122/2.12:58 =128 sélG%l;:L = 11750kg.

\

- : . B00x 415 . :
M=2b,(S-6/4) , G/4 = ——==— =30hke. Go /4 =1570+800/4 =593 kg.

bo =(0r5+0:045%18 ) ~2 % 0.197 =1,.2706m. M = 2x1,2706(11750-593)
. M = 28352
M= 2x 1.2706(11750- 304) = 29087 kgm.  Q =29087/18=1615kg. | q : —28352 . 455
‘ 18.35

i{ZOLATOR TEPESINE iNDIRGENMIS Q=1615 x18/18,35 =1585 kq.

DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTE SONRA DIREK TEPE KUVVETI

177x9 . 204x3

. e e 182
Py= 15451 === =15+ —C =T

+6 )= 0:37hkg.

{ZOLATOR UCUNA iINDIRGENMIS TEPE KUVVETI

18
Py=1336 = 1310 k.
w " 8.35 “

KBSEDE TASIYICI OLARAK KULLANMA ACISI

1545 =2%3x687 xCosex/2 , ¢ =136 Cos x /72 =0:374

p0z HATTA ay DEGERI

aw =(1310/1,929-80/0.6)=998 m

/
{




| :nrlz.s | D - 400

DURDURUCU

TRAVERSLERIN HESABI -

HALINDE Max. CER KUVVET| ILE HESAP EDILECEKTIR.

D-400 TIiPi ICIN

-+

ZINCiR iZOLATORLU DURDURUCU TRAVERSLER ,BUZLU AGIRLIKLAR ve ILETKENIN KOPMASI

|

Lpo

I

g
==

y—

1630

e
T Cosoty = =0.97

600

(Travers resimlerinde\)l
Go :

/

- - «—

_§

1150

9
i

(s

BUZLU AGIRLIKLAR(Bir iletken i¢in) Go

~ ILETKEN AGIRLIBI
- ZOLATOR ABIRLIGI 2x20kg.

: ﬂg * Po
40

kg.
ka.

- MONTOR AGIRLIGI 10072 kg.
~ TRAVERS AGIRLIGI : 60/4 kq.

5S¢
15

kg-
kg.

Go Tag

PAYANDANIN HESABI :

L=1.20m.

bg=0:6x

GoxL

1. 20
1.65

Go '112

=0:436

2bo %CoSaey  20.4360.57

% Po+105 kg

A Noktasimn kontrolunu yapalim.

0¢5 -0¢15
S —— .24 =0:396
bo (2_0'25_0.04)" 1.2+0:15 =0/

G, DUSEY AGIRLIKLARDAN DOLAVI Sq KUVVETI

£1.418 G°:1.lo18(a9 x Py +106) .

COS“' = @—- 20.99

1630 H

—
~

Neg——rx

=687 kg.

Z GEKME KUVVET{NDEN DOLAYI Sq9 KUVVETI

- Zxl _ 687x12
2 2bo*Cosec; 2%0.396x0.99

=1052 kg.

S1ve Sy KUVVETI,ALT GUBUKTA AYN| ANDA BASIVA CALISTIGINDAN
$=51+S2:1418 (ag *Po+105 ) +1052 kg,

110
0:78

. 50%50%5 OLMAS!| HALINDE A\ = 110

0.98
A=

d =110 cm , PAYANDA 40x40x4 OLMASI HALINDE A = =141 -, w= 3,36

=113 , Tw=12.18

d=110 cm PAVANDA 40x40x5 "6LMAS! HALINDE ;—17"7— S143 ,  w=3:45




ar . 1,418 (ag %P, +105)+1052] 3.36
PAYANDA 40x40x4 ise  ®=1600 = 5:_“’ z k 9 °3 - ]
4928 = 4.764 ag xPo +4036 , 4764 ag xPo = 892 ,  ag = 1:"

- o
Po = 1.806 kg/m OLDUGUNDAN ag = 135 m. BULUNUR.

PAYANDA 40x40x5 isE & = 1s00 EFL - -[1'419“*;;?0+1°5’*1°52]3-"5

3.79

6064 =4.892 ag xPo +4144 , 4£:892 ag xP, 1920 , ag = __.:9?
R -
Po = 1,806 kg/m OLDUGUNDAN ag =217 m. BULUNUR.

\

PAYANDA 50x50x5 jse . ¢s5= 1600 :‘5'“- = [1'[’18(°9"'P° +1os)+1o] 218
= F 4.9

7680 23:090g xPy #2619, 309 ag¥P, 25061 , qg = —to37

z Po

Po =1.806 kg/m OLDUGUNDAN a4 =906 m. BULUNUR.

A}
-

PAYANDA — DIREK [RTIBAT CiVATASININ HESABI

CiVATA YERINDE YANi (B) NOKTASINDA S =54 +S, KUVVETINi HESAP
ETMEMIZ LAZIMDIR. ' '

L=%.71m , bg =0.60m. , by=0.50m. ALINMISTIR.

Go* L Go * 1.71 : . . '
= = 21,4669 Gy = 1,469 Fo +105) =1, 469 a5 =P, + 154
o 2bgxCosxy 2 %0.6 x0.97 b ° (dg *Fo ) 9 ° N

Zwl 687 x1.71 .
Soz = = 2 . =S5 =1
T Tby wCosx, 120,99 - 1172 kg §1 ‘fSQ S =1.469 g, xPo +1326

PAYANDANIN 40x40x4 OLMASI HALINDE M12 -KULLANILABILIR.

ék - S " = 1270 1.469 g, xP, +13

]IIZS

z . 1435 = 1,469 g, xP, +1326
nxf; . 11,131 % *To
{
1436- 1326
Se— e =757/
% %65 P, Po
P, = 1,806 ka/m. OLDUGUNDAN 9o = 41 m. BULUNUR,
(g = 2500 = S o 1A8990%R, + 1326 , 1200 =1,469 gy ¥ Py +1,326
nxdxt C 104 %12 ,
3o = ; ) P =" —  ka’/m. OLDUGUNDAN 8 = — m. BULUNUR. ;
(] N
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'DAHA EVVEL HESAP EDILEN (S) KUVVETINE ESIT ALINABILIR. S5:1.469 g, xP,+ 1326 bulunmustur

PAYANDANIN 40x 40xS ve SOxSOxS5 OLMAS! HALINDE M14 KULLANILABILIR.

9 +1326
- S 1270 = 48990 *Po , 1950 = 1. 469 g, xP, +1,326
nxfg 1.536 i :

9 c424/Py , Pg = 1,804 kg/m OLDUGUNDAN g, = 235 m. BULUNUR.

s 1.469 g %Py + 1326
(5g =2500 = = 3070 , 1750 =1,469 goxPy +1326
nxdxt 1x0/S x 1.4
9o = 288/P, , P, = 1,804 kg/m. OLDUGUNDAN g, = 159 m. BULUNUR.
‘ (S.30dan)

NETICE : PAYANDA ve iRTIBAT CIVATASI M12 HALINDE ag = — m. BULUNUR.

M 14 v ag =19 m "

= 300 m. "

TRAVERS UST cusudunun HESABI * °°

TRAVERS UST GUBUK CEKMEYE GALISACAKTIR. (S) GUBUK KUVVETi YUKARIDA
iZAH EDILDIGI UZERE S5, + 5, dir. ( C) NOKTASINDAKI (S) KUVVETi { B ) NOKTASINDA |

CEKME GERILMESi (5 = 1600 = : - Ah63goxPo + 1326 gy, ynuR.

F ,
" . 1.469 g, xP, + 1326
UST CUBUK 40x40x4 OLMASI HALINDE (5 = 1600 = 9; oeo

4928 = 1.469 g, xP, +1326 , g, - _2_":_2_
)
P, =1.804 kg/m. OLDUGUNDAN 8o = 1359 m. BULUNUR.

1,469 g'o xP, +1326
3:/79

UST CUBUK 40x 40x5 OLMASI HALINDE (5 =1600 =

3225

6064 =1,469 g, %P, +1326 , 9 = P
L]

Pp <1.804 kg/m OLDUSUNDAN g, = 1787 m. BULUNUR.

TRAVERS GCAPRAZLARININ HESABI

(® nNo.Lv DUSEY GAPRAZ G, DUSEY AGIRLIKLA HESAP EDILECEKTIR.

d (Capraz boyu) = 80cm. , bg =50cm.
Go= ag xPg +105 kg BULUNMUSTU

CAPRAZ KUVVETI : D= Gy x- :, = (agxPy +105)x :00 =16 ag xP, +168
0
GAPRAZ 40x0x4 OLMASI HALINDE ~ \=—20—=103  w=1,96




r

Dxw _ (1.6,ag xPy + 168 ) 1. 96

= 1600 = .
b F ' 3.08 =

4928 = 3:136 ag %Py +329
ag 1571/ Py’

Po =1:80h ka/m. OLDUGUNDAN  aq =870m. BULUNUR.

Gy = 300 m. HALiNDE" D=16xPy xgg +1b8 21,6 x300 x 1,804 + 168 = 1033 kg. ;

M 12 HALINDE :° R
’ 033 P . ;. R
b - 1,D131 : ‘11.131 = 913 { 1270 | "
VgD = 1933 ,482 { 2500

" 0rhx 1.2 ‘0048

PAYANDA - DIREK IRTIBAT HESABININ DEVAMI

SO0x50x5 PAYANDANIN DIREK ILE IRTIBATLANACAK UCUNA "4mm.SAC KAYNAK'
YAPILIP DELINDIGI TAKDIRDE.

1.469 9, xPo + 1326

be = = 2500 2450 = 1. 469 g, xP, +1326
E 1.%0:7 x1oly ’ : . °e N
9o = 7657 Py . 9o = h24 m.
ks
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(N) SON DIREK HESABI

1) SON DIREGi YUKLENME KOSULLARI

VARSAYIM -1 VARSAVYIM - 2 VARSAYIM -3

lQo lQo lQo lQo l?o lQo lQ lQ lQ

Tmax. Tmax. |Tmax.

ILETKENIN ‘Max.Cer KUVVET] + UGTAKI BIR ILETKENIN KOPMASI HAT DOERUL'[pSUNA DiK RUZGAR
BUZLU AGIRLIKLAR VE BUZLU AGIRLIKLAR VE +5°Cde RUZGAR GEKME

: o KUWVETI +BUZSUZ AGIRLIKLAR.
2)_SON DIREK HESAP DEGERLERI : ag = 300m. '

—{ZOLATOR CINSI| . ZINCIR VE MESNET OLMAK UZERE VARIVANTL
- DIREK BOY KADEMELERI . N-10,N-12, N-14 , N-16, N-18, N-20 _
~ TEPE GENiSLiGI : 0.50m.  KALINLASMA : 0.06 m/m 7

— TEMEL DERINLIGI : 1,8m. DIREGIN TEMELE GIREN KISMI @ 1.7m.

\

3) 3 ILETKENIN Max. CERRI : Z - 3x686.84 =2061 ka.

4) BUZLU AGIRLIKLAR :

-3 {LETKEN , iZOLATOR , MONTOR ve TRAVERSIN BUZLU AGIRLIGI (Sayfd : 10 dan) = 1841 ka.
-1ci EK’E KADAR @ 1841 kg + DIREK AGIRLIGI (€113 ' T = 2090 kg
~2ci . " Dow kg v “ (500kg) ......................5 2351 ko
-3¢ .. - T ko+r L o (800 kg ) ..ccveeeneivnnnnen...- 52647 ka.
5) BUZSUZ _AGIRLIKLAR |
-3 [LETKEN , iZOLATOR , MONTOR veTRAVERSIN BUZLU AGIRLIGI (Sayfa :10 dan) = 415 kg.
—1ci EK'E KADAR  : 415 kg+ DIREK AGIRLIGI (250 K@) ---.evv.........= 665Kg.
-2ci “ wowt ’ o (500 kg) ..co.ovnnneennnnnn ™ 915 k.
—-3cii . o T " o (800 k@) .....oevecveecnneeenene.. 51215 ko

6) DIREGIN EK YERLERINDE DIREK GENISLIGi

=1ci EK'te-bq=0:5+0:06%x6 =0.86m. , boy=0-86-2x0.0169 =0/8262m.
-2ci w .=-bg230:540,06 x12=122m. , boy=122-2%0/0183=1,183 m.

=3ci w -bg =0:5+0:06%18 =1,58m , bop =1.580~-2x0/0226 =1,5348m.

7) EK_YERLERINDEKi MOMENT

DIKME HESABI VARSAYIM - 1’e GORE YAPILACAKTIR. DAHA BUOYUK MOMENTLER
VERDIGI iGIN HESAP DUZ TERTIBE ve MESNET iZOLATORE GURE VAPILACAKTIR,
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1 ci EK YERINDEKI MOMENT : Mq=2061x6 =12366 kgm
2c¢i . . . : Mz =2061x12 =24732 .,
3ci ., " . T M =2061x18 = 37098 .,

8) EK YERLERINDEKI CUBUK KUVVETI  s:-M _ . S crmiti ile

2by &

. H . 12366 2090 .
1ci EK YERINDE . Sq= + = 8007 - : 4 M16 -EK ;60x 8
. 1 2 % 0:6262 4 kg - EK civatas: lamast x
2¢ci EK YERINDE : Sp--24732 , 2341 . kg-EK civatasi : 4M16 - EK lamasi : 65 x 8

2x1,189 4 :

. : . 37098 . 2641
3¢i EK YERINDE :S3:= = -E : - : 70%x 10

¢i EK 3. 2%1,5348 7 kg - EK civatas: : 6M16 - Ek lamasi x

9) DIKME Max. FLANBAJ BOYU (1) , A= —— , ¢=-2:5 L 1600

1ciEK'te :PROFIL 60x60%6-Ly =12lem, A= 2l =67, u =138, (5 =1238x8007 4500 / 4550

1.82 5,91
2¢i EK’ te :PROFiL 65x65x 7-Lmayx.=109em., A = —3% =56, w =126, = 1'25_;1;03_9 1599 {1600
3cii EK'te :PROFIL 80x80x8-L  =197cm., A = ol =79, W =1,54, & = 34212746 1505 £ 4600
242 1.23
10) CAPRAZ HESABI (varsaviM 2°ye GORE )
- EN UZUN TRAVERSTE C MESAFESI 4m-0.1/2 =1.95m(Sekil:..... den) BAKINIZ,

2Be 2 2x0:50 2

-~ Z KUVVETIi: 343 kg. Be =0:50m  Qmgy. =

= Travers altindaki 2 No.lu gaprazin hesabi

d=72cm, Bq =55¢m. , Q = Gmas, :_e 1684 x :: 21531 kg. , D=1531x ;’: = 2004 Ko.
GAPRAZ: 40%40x4 , A =—te 293, w =173, ¢ =220 o 1T3x2004 445, /4600

0.78 F 3.08
—1ci EK'teki 10 No.lu ¢aprazin hesabi
50 - -9 . a-970 x 192
e =979ks. , D3 Q=979 x ——

d=102cm. ,Bq.586cm. , Q 1684 x =1161 kg.

d

102 WD _ 2.90x116% .
A Z . LOx40x 4 , T — 3131, =2,90 s s =1093 1600
GAPRAZ : 40x40x 4 , A=l =131, W . 6= e 4

-2ci Ek'teki 22 No.lu gaprazin hesabi
50 _ 130

= = = = 69 = = 736 kg.
d=130cm. Bg=122cm. ,Q =1684x —==- =690 , D=——- x690 9
. ' - 130 - - - b:71% 7,36 =
GAPRAZ [ 40x40x 4 A =3%5-=167 , w 24T, 6 =——gog=> =125 { 1500
—3cil EK'teki 29 No.lu gaprazin hesabi
50° ‘ 172
s = s i =532 , D= $32 =579
d =172cm., By =158cm , Q 1684 x S =5 el
. _ 8.17%579

CAPRAZ : LOx4OxL , A =oie 2220 , w =817 ( s———— =1535 { 1600

0.76 3.08
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VARSAYIM - 2
VARSAYIM-3

HATTA PARALEL OLARAK DIREGE RUZGAR KUWVETI

: TRAVERS HESABI (D) DIREKTE BU VARSAYIMA GORE YAPILMISTIR.

. HAT DOGRULTUSUNA DiK RUZGAR KUVVETI ve +5°de RUZGARLI CEKME KUWETI +

BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE HESAP

DIKMELER :'3mx2.8x70x0:06 = 36 kg. /

' 3m.x28x55%0.06 = 28 . Pwd, =370kg.—>
6mx2.8x55x0,065 = 60 ,, ’ '
6mx2.8x55%x0:07 = 65 .,

CAPRAZLAR: Smx28x70x 0:/04 = 39 T -
- v v
23%2,8x 55%x0.04 = 142 ,,
370 kg.

DIREGE RUZGAR KUVVETINi TEPEVE INDIRGEVEREK P,q=370/2 = 185 kg. BULUNUR.

+5° deki /100 RUZGAR KUVVETI Sayfa:3den P, 100Riiz. = 227 kg. BULUNMUSTU

Pwd * P+S+9/% 100 Riiz.= 165 +227 = 412 kg BULUNUR. . ) |

BU KUVVET [SE DIREGI HESAP ETTi&IMiZ 2061 kg ALTINDA OLDUGUNDAN DIREK,

- BU VARSAYIMA GORE MUKAVIMDIR.

SON DIREGININ KOSEDE DURDURUCU OLARAK KULLANILMASiI HESABI

N-10 : L=109 , S =11048 , b, =0:9554 , Sq=11048 =

™ , _328+1850
2x0:9554 &

M=20069 = 8,2Q ,Q=2647, Q/Pc2647/2060 21,18 ,  oc=134

N-12 : L =109, S =11048 , bo=1,0754 , Sa= 11048 = — 1 4 400 +1850

2 x1.0754 4

M=22551:10,2Q , Q =2210 , Q/P =2210/2061 =1.073 ; oc=148°

M : 600 + 1850

N-16 :L=191, S=12779, by =1,3068 ., Sz 512779 = =

2x1.3068° 4

M=31797 =14:2xQ , Q=2239, O/P =2239/2067 =1.086 , o =146

N-18 : L=191, 5212779, bg=1.4268 , 12779:=M/2x1,4268 +

656 + 1850

M=34 676 =16,2Q , Q=2140 , Q/P = 2140/2061 =1,038 , = 152°

N-20 © L=191, 5S=12779, bo =1552m , 12779 = M/2 x 1,552 +

900 + 1850

M=37530 =Qx18,2 , Q=2062 , Q/P =2062/2067 = 1,0005 ¢z 156°

. \ !
1ci bolim L =121 , S=8012, by =0:8262 , 8012 =M/2 x 0.8262 +

266 +1850

12381 = Qx6 , Q=2063, Q/P = 2063 /2061 =1,001 , o¢= 154°

N-14 : L=109, S =11048 , by =1.1954 , 11048 =M/2x1,1954 +

500 +1850

Mz25007 =Qx12.2 , Q 2049 , Q/P = 204972061 = 0:994 , o¢= 156
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(Z) ZAVIYE DIREGI HESABI |
|
1) ZAViYE DIREGI HESAP KOSULU
90°ye KADAR. KULLANILABILECEK : BIR ZAVIYE ‘DIREGI PROJELEN DiRiLECEKTIR.
~ DAHA BUYUK AGILARDA 3x1/0 {LETKENININ (N) DIREGi KULLANILACAKTIR.
VARSAYIM 1‘a GORE 90° HALiINDE SAYFA : 18  den:
Q53 Tpgx.(0:75Sin 90/2 +1/25 Cos 90/2) .
=3 Tmax, (0¢75 x0/707+1.25x 0.707)
= 2061% 2%0:707 = 2915 kg. BULUNUR.
VARSAYIM 2’ye GORE 90° HALINDE , Max. CER KUVVETININ BILESKE KUVVETI
© Q = 3 Tygx* 2Cos 90/2 =2061 x 1,474 = 2915 ko.
HER iKi VARSAYIMDA da 90°de TEPE KUVVET{ 2915 kg BULUNDU.
. - ~, ~ .
2) ZAVIYE DIREGI HESAP DEGERLERI ! ag =300m. ay = ... m
- iZOLATGR CiNSsi : ZINCIR ve MESNET OLMAK UZERE [Ki VARIVANTLI
— DIREK BOY KADEMELERI :2-10,2-12, Z-14,2%16,Z-18 , Z-20
- TEPE GENiSLiGi . 0 0:50m. KALINLASMA  :0:07m/m. ..
- TEMEL DERINLIGI L L9m. DIREGIN TEMELE GIREN KISMI 1.80m.
L . / .
3) 3 ILETKENIN Max.CERRI : z = 2915 kg.
. ' \
: |
-~ L ’ ' ‘
4) BUZLWU AGIRLIKLAR : ‘ |
-3 ILETKEN , {ZOLATOR , MONTOR ve TRAVERSIN BUZLU ABIRLIGI : ( Sayfa : 10 dan) = 1850 kg.
—1ci EK'e KADAR  :1850kg +DIREK AGIRLIGI (300 Kg) coeoereercreeeveeeeen s 2150 .
—-2ci v v L. + . o (690%G ) ocvvreeeeiee et = 21.60‘ .
-3ci ., . L. + . " (1040 kg ) -oreveeeecee v eeeeieneeeee = 2880,
L d
5) BUZSUZ AGIRLIKLAR i
~3 ILETKEN , iZOLAT6R, MONTOR ve TRAVERS BUZSUZ AGIRLIGI = 320 kg.
-1ci EK'e KADAR : 320 kg + DIREK ASIRLIGI (300 kg) z 620 .
—-2ci " " : v + . " ‘(510 kg ) = 930 ,,
—3ci . T . (l040kg)  =1360 .,
6) DIREGIN EK YERINDE DIREK GENISLIGI .
~1ci EK'te - by =0:50 +0:07x6 =0.92m ,  by,=0.92-2x0:0185 =0:883m.
- 2¢i ” - by =0/50+0:07 %12 =1.34m b°2: 1.34- 2 x0.0226 =1.2948 m.
-3ci - b3 20.50+0:07x18 =1.76m. , bog =1,76 - 2%0.0234 = 1.7132m.
7) EK_ YERLERINDE MOMENT : DikME HESABI, DAHA BUYUK MOMENTLER VERDIGi
iciN pUZ TERTIBE ve MESNET {ZOLATORE GORE YAPILACAKTIR. ' \
1 ¢l EK YERINDE MOMENT : Mq=2915%6 =17490 kgm.
2ci . " o . M= .o x12 =34980 ,
3ci ., " v : Mg= ., x18 =52470 J




Fil% ;

9) DIKME Max. FLAMBAJ BOYU (iLmge). A=

— EN UZUN TRAVERSTE C MESAFESi 4m-0.1/2 =1.95m.
zZ.cC yA

8) EK YERLERINDEKi CUBUK KUVVETI : s--_M_, -—il— FORMULD iLE

2b,

1 ci EK YERINDE :S9:=—2499 2150 40442 kg-EK CIVATASI : 4 M16- Ek lama 65x 10

t 2%0/883

. ; 34980 2460 ;

EK YERINDE :S= - =14123 kg -EK C : 6%M16-E 80% 10

2 ci RIND 27 oo+~ 514123 kg ~EK CIVATASI : 6xM15-Ek Lama 80
F 3 cii EK YERINDE :S3= —12313 723 . qg0364g-EK CiVATASI :6M20-Ek Lama 80x10
2x1.7132 4

Vci EK'te : PROFIL 65%65%7- Lgs 123cm Az 2 z63, walm, 6 - 1AL - 1595 L1600

2ci EK'te : .. @0xB0x8-Lmgx=16kcm A :;L“'zwe, w:1.39, @ ,1'-3—93‘-‘2-11'51-2-3—.15950500

BciEK'te : . BOXBOXI0-Lmgu=186em. A = 133— =77, w =45, & -1'5—“11551&- 21562 {1600
10) CAPRAZ HESABI : z DiRESI 154° iLE 80° ARASINDA KULLANILACAKTIR.

(5:-% { 1500

d 78 D 78
s : = =2115kg. A= =
D=Qx 5 1491 = S5 g -

= w-D = 19'2115 -1305 1600
6 F 3/08 <

—1 ci Ek* teki (10 ) No.lu caprazin hesabi

d=104cm , Bg=92cm , Q =1640x °52 =891kg , D=

3.08

— 2ci Ek'teki ( ) No.lu gaprazin hesabi

. 669x1.95 . 669
— Z KUVVETI Be =0:5m. , z iz + = 1640 kg.
e m Amax. 2B, 5 7505 2 9
2 =687 Cos13°= 669 kg ( Yandaki Sekilden) Y, 139
—@EV'&
— Travers altindaki {( 2 ) No.lu ¢aprazin hesabi \ \ o
Be 0.5 )
=78cm. , Bg=55m., Q= x =1640x 1491 k @,
d cm. , Be Q =Qmax. B 0.55 g z _‘%

a In 0.78

A= l’;_ma , w= 2.9, 6-M = 978 £ 1600 .

2100, w=19

891 x % = 1008 ko,

— 3cii Ek"teki ( 30 ) No.lu gaprazin® hesabi

d=185cm. , Bg =176cm. , Q =1640x 235

A= 185 2237 , wW=949 , = 490 x 9,49
0.78 . 3.08

dz 155¢m , By =134 cm , Q= 1640x 1—0:;%—= 612 ,
Aw 155 g o6y . ¢ o708 6.62
o7g 198 w=ee2, & 3.08

=466 , D c466x

.55
612 =708 k
D= x —t22 =T a.

= 1521 {1600

1,85

= 490 k.
.76 9

= 1509 { 1600
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VARSAYIM-3 : HAT DOGRULTUSUNA DIK RUZGAR - KUWETI ve +5° de RUZGARLI GEKME

KUVVETi + BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE HESAP

— HATTA PRALEL OLARAK DIREGE RUZGAR KUVVETI

- DIKMELER : 3mx2x2.8x70x0.065 = 77 ka. | P, g =328 hg-—

’ w
3mx2%x28x55%x0.065 = 60 kog.

12mx2%x2,8x55x0:08 =290 kg. ' ,

- GAPRAZLAR :5mx2,8%x 70 x 0:04 = 39 kg.
O NI
30mx2.8%x55%x0:04 = 185 kg.
; - .
657 kg. !

DIREGE RUZGAR KUVVETINi TEPEYE iNDIRGERSEK Pwd = 657/2 = 329 kg. , _
+5° deki 100 RUZGAR KUVVETi , Sayfa :3den P.,s,,.m’agmz_:a X..c.... kg bulunmustu,
Pwd ‘;‘P+5°+°/o10bRiiz.= 329 + -------« kg bulunur.

BU KUVVET HESABA ESAS 2915 kg.dan KUCUKTUR.

D,NveZ DIREKLERININ TEMEL SEGIMi

BLOK TEMELLERDE DONME NOKTASI TOPRAK -SEVIVESINDEN iTiBAREN
t/3=1,9/3 = 0:64m. dedir. DIREGIN TAM BOYU H iSE TEMEL MOMENTINE .ESAS YUKSEKLIK
h=H-180+0:64 =H-116 m.dir. : "

DIREK TiPi D-10 | 0-12 | D-74 |D=16 | D-18 | D-20 | N-10 | N-12 | N-1%
him) | e.84 |10.84 | 12,84 | 14.84 |16.84 |18.84 | 8.84 |10/84 | 12.84
- Z (kg) 1546 | 1546 | 1546 | 1546 | 1546 | 1546 | 2061 | 2061 | 2061
M n( kgm) 13667 | 16759 | 19851 | 22859 | 26035 |29127 | 18220 | 22342 | 26464
TEMEL NO 8 10 12 | 13 14 15 1n | 13 14
NORMAL ARAZi : , : .
(a) TEMEL GENISLI&I A ' R
adll IR WAR I .8 1 2 2, .7 .9 2
NORMAL ARAZi e ! S 1 1700
TEMEL NO () 3 ‘ 1
C KAYALIK] 342 43 s | s 347 349 344 | 346 348
TEMEL GENISLIGH} o o 1.3 1.5 1.6 1.7 29 | 14 | s 1.8
() KAYALIK (x) i 1 i :
TEMEL NO 1 994 | sos 807 809 810 812 | 806 | sos 811
CURUK ARAZI : . :
I‘"’TE’,',‘EL,,GE"“S'-"’:’ 16 1.7 ] 1.9 2.1 2,2 2.4 | 18 | .21 2.3
(m) CORUK ARAZI :
(b) DiP GENISLIGi 2.3 2.4 2.6 2.8 2.9 319 25 2.8 3.0

AMBUATMAN

" 0so | o.so | oso | 050 | ors0 0.50. | o.50 | 0.50 | o.50
YUK SEKLIGI ¢, : , - , e |




- | | B

| .
Iv/38
DiREk TiPi | N-16 | N-18 | N-20 | z-90 | z=12 |z-14 | z-16 |2-18 |z-20
hi(m) 184 |16.84 |18.84 | 8.84 |10.84 |12.84 | 1484 | 16,84 | 18.84
Z (ka)’ 2061 2061 | 2061 | 2915 | .2915 | 2915 | 2915 | 2915 | 2915
Mp (kgm) 30586 | 34708 | 38830 | 25769 [31599 | 37429 | 43259 | 49084 | 54919
| NORMAL -ARAZIDE 15 16 24 ” 165" 24 | 26 27 28
TEMEL NO - |KADEMELI KADEMELi|KADEMELI|KADEMELI|KADEMELI
NORMA!. A_RAZIDE 2.2 2.2 az 2m. 2 2.2 az2m :}a=2,2m |a=23m.|az24bm
lta) GENiSLIGI (m) b=27m ‘ b=27m |b=29m |b=3m |[b=31m
KAYALIK ARAZI | , o 3s0 | 3s2 347 . | 3 '
TEMEL NO () , .| 349 351 353 | 354 | 356
KAVALIK ARAZIDE '
N 29 2 2.
(a) GENISLI&] (m) 2 117 w23 | 23 _ 2.4 2.6
GURUK ARAZIDE ‘ » )
TEMEL NO 812 814 815 | 810 813 015 . | 817 | 818 | 820
(a) TEMEL GENiSLIGI . ‘ : .
CORUK ARAZI (m)] 2 2,6 2.7 221 25 2.7. | 2.9 3 32
(b) DiP GENISLIBI| 301 3.3 34 | 2.9 | 32 34 | s 37 | a9
ANBUTMAN )
AR 0.5 0 . . . . .
SENISLIBI ¢4 ‘5 0:/5 05 0.5 0.5 s | o5 05

(Ix)TEMEL‘ DERiNLiéi KAYALIK ARAZIDE 1.5m. ALINDL.
ZAVIVE DIREGINDE 90°de Z=14S4kg BULUNMUS VE BUNA GORE TEMEL SEGILMISTIR.
178-154° ARASINDAKI "AGILARDA: (N) DIREEI KULLANIYORDUK. BiZ SiMDI 120° HALINDE
Z DIRESI iclN TEMEL EB'ATI SEGECEGIZ. 120°de Z: KUVVETINi BULALIM.
VARSAYIM 1'e GORE Z=3%687(0.75 xSin ~22- "i“ +1. 25-Cos"2° ) = 2640 kg.
VARSAYIM 2 e GORE Z =3%687x 2Cos 120— = 2034 kg.

SIMDI Z = 2640 kg'a GORE DIREK TEMELI SECECEGIZ -
"DIREK TiPi | z-10 |z-12 [ z-14 | z-16 | z-18 |z-20
htm) | 884 |84 |12.84 | 14/84 | 16,86 | 1884
tZ (kg)’ 1 2640 | 2640 | 2640 | 2640 | 2640 | 2640
M  (kgm) 23338 | 20618 | 33897 | 39178 | 44458 | 49739
NORMAL ARAZIDE| .4 .| 4 ) 16 25 [ 26 | 27
TEMEL NO - : |KADAMEL i |KADEMELI [KADEMELI|
NORMAL ARAZIDE | , o 21 5,5 |0%21m|a=2.2m Jaz23m.
TEMEL NO(a) m ! . ‘ b=28m [b=29m |bz3m

KAVALIK mARAZiDE

TEMELNO () | 348 | 3%° 30 | 352 | 353 | ass
KAYALIK ARAZIDE : w -
TEMEL NO(a )m 1.6 | 1.9 2 2,2 2,3 2.8
CURUK ARAZIDE, | g5s | 814 14 o 17 | e1s
TEMEL .NO : ;
- CURUK ARAZIDE 21 3 e a . Z
TEMEL GENiSLIGI(a)}- .
(b) DIP GENiSLIEI | 2.8 3 3.3 34 36 | 37
’ A"NBU-ATM-{\«N 0s5 » 045 oS . 0:S 0.5 0:5
GENISLIGi ,' |

N
i




ENERJI VE TABIi KAYNAKLAR BAKANLIGI

" ENERJI VE TABIii KAYMNAKLAR

{LLER BANKASI

BAKANLIEININ 27.10_1980 TARIH
162.620_ 12498 SAYILI
YAZILARI iLE ONANMISTIR.

DEGiSIKLIK. JARIH | imzaA
1) :
b). _ : , ' ‘

| o e s s OLGEK: 1/5 _1/10

V.BUZ YUKU BOLG ESI 1/20-1/40
15"34..57kV. 3X1/0“‘(RAVEN) . | NoLy
DEMIR DIREK RESIMLERI PAN “’““E::f;

) VE HESAT\P HULASAS' ~Pu.ﬁm iPTAL EDfL.,Di

Prajeyi yapann dip. iMZA MZA . : _ PLAN NO:

LY {LLER BANKASI |Tp §/113
HUsevin 80DUR 111960 ENERJI DAIRESI P ETETTET
DiPL. NO: 2193 BASKANLI&I .

GIZEN: ILKNUR ULGEN :

1.70 m2




X2,

' I.B8UZ YUKU BOLGESI_3x1/0 (RAVEN)DEMIR DIREK PROJESI

ACIKLAMA RAPORU

t

1) IW.cl BUz YUKU BGLGESI iCIN YAPILAN HESAPLARIN OZETi DIREK RESIMLERI.

2)

3)

4)

5)

6

7)

8)

NIN BASINDA VERILMISTIR BOYLECE UZUN HESAPLARI TETKiK ETMEDEN
ENERJI NAKIL HATTI PROFILINI iSLEMEK VE KESFINI YAPMAK MUMKUN
OLACAKTIR.

BiR ENERJI NAKIL HATTI, DIREK ARASI| MESAFESI NE KADAR FAZLA
OLURSA O KADAR EKONOMiK OLUR. ELEKTRIKLI DD.Y. ATLAMASI iCINDE YUKSEK
DIREGE IHTIVAG VARDIR. BU BAKIMDAN 20 m. BOYA KADAR DIREK HESAP EDIL-
MiSTIR.

TASIYICI VE DURDURUCU TRAVERSLER IGiN DUZ TERTIP 5 ADET VE.UGGEN -
TERTIP iCIN° 2 TRAVERS HESAP EDILMISTIR TASIVICI TRAVERSLER, MESNET
DURDURUCU TRAVERSLERDE iSE ZINCiR {ZOLATOR KULLANILACAKTIR.

NORMAL TAgIYICI DIREKLERIN R(UZ3AR MENZILLER DEGISIKTIR. ROZGAR
MENZILINE GORE TEMEL TiPi SEGILMISTIR.

DURDURUCU DIREGIN (KDJ OLARAK KULLANILMA ACISI LiSTEDE VERLMISTIR.
NIHAYET ODIREGIN ( K.D.) OLARAK KULLANILMA AGISI LISTEDE VERILMISTIR.

30° DERECEVE KADAR KULLANILABILECEK BiR ( Z) DIREE) HESAP EDILMISTIR.
(Z) DIREGi 120° YE KADAR AYRI 90° DERECEYVE KADAR AYRI TEMEL KUL.

LANILACAKTIR.

. L d
KOSEDE TASIVICI DIREGIN RUZEAR MENZILI HER DERECE ACI igIN 'S m.
KISALMAKTADIR. ' :

GEREK TASIYICI TRAVERSLERIN VE GEREKSE DURDURUCU ‘TRAVERSLERININ TEK

TARAFLI MAX. AGIKLIEI AGI DARALDIKCA AZALMAKTADIR. BU KATSAVI
HESAP OZETINDE VERILMISTIR.

'NORMAL  ARAZI, KAYALIK ARAZi VE GURUK ARAZI iciN TEMEL HESABI

YAPILMISTIR. KAYALIK ARAZL TEMELLERINDE TEMEL DERINLIGI AZALTILMls.

BAZEN CURUK ARAZI TEMELLERINDE TEMEL ARTIRILMIS. PROFIL . ISLENIRKEN
BU HUSUSA DIKKAT EDILECEKTIR.

SAYGILARIML A
ELK.YUK.MUH.
.HUSEYIN BODUR




X/3 .

]I BOLGE “3xRAVEN St_Al ILETKENLI DEMIR® DiREKLERIN
KULLANMA [MKANLARI
TASIYICI DIREKLER* DIREKLERIN KARAKTERISTIKL‘ERI AS_AGIDA VERILMlsﬂn
oy | o | kT |LETKENlPROFﬁ.DJAGIRLIK| NORMAL ARAZI TEMEL|,
w 9 (x}| yopR."| 17400 - :
R. ini Derinlik| a( temet genigliyi){o-(temel geniglifi)]| -
(m) (m) o<® MESAFE| mm. | kg. | TPl | . aw jotm) v(m3)] aw jaim)v({md)|
, o | Iml boexh , 140 | 0.8 [1.03 {226 | 1 | 16
T-10 | 420 | 250 | 164° | 875 | 22 | 268 | BLOK| 16 |1g7 | 09 |130 |37 | 11 |1.936
T-12 | 304 »  [166° 4| 1075 27 X} » . |12 ] 08 | 1301283000 11936
157 | 1 [160] 343 | 1.2 |2308
118 | 223 . . 25| 2 3| & , |1s | 1 |1eo0]2e3 |12 |2308
‘ 212 | 11 {1936] 318 [ 1.3 ]a.ss
155 | 1.1 |1.936| 248 | 1.3 [3.55"
T_16 | - w1075 37 7 . » '
" " 14.75 476 200 | 1.2 |2304| 304 | 14 |ame
.18 | 195 ; w laes | a2 ss2 | . | ms |12 |230] 196 | 14 ans |
155 | 1.3 |3.55 | 241 | 15 [4a.725
T.20 | 195 " w 11875 | 47 | 831 " , |7 23 13551185 |15 14.725
154 | 1.4 |4m6] 239 | 1.6 |5.37%6
(x) KBSE TAgIYICI (KT) HALINDE ay DEGERI HER ‘BIR DERECE igiN Sm. KISALIR.
(xx)=h =H- 1,5 TEMEL+0:25 ( {ZOLATGR BOYU ) (xxx) KAYALIK TEMELDE 1 mm. ARTTIRILIR
GORUK- ARAZIDE 1mm. AZALTILIR. UCGEN TERTIPTE 725mm. AZALTILIR.
KAYALIK ARAZI TEMELI . BETON QURUK ARAZI TEMELI . BETON
- HACMI - : HACM1
.. loewriNtiK] - » S .. |DERINU S M
TiPl [ ¢ (m) | 9=TEMEL GENISLIE) (Vi3] TP [¢(m)| o b t  vim3)
aw =150m. d = 09 0.8 |KADE. : N ana
710 | BLOK 1 aw =200m. o = 1 1 lwedi ‘1.9‘ 1.3 .2 «f o5 |a 3'43
aw =150 m. a = 1 T
T.12 o - aw =200 m. a=12 144 a n o ” " P
_ aw =250m. .a = 1.3 1.69
14 . R oaw =150 m. a = 1.2 146 Y v " " "
- ow =200 m. o= 1.3 169 " . .
.16 ' aw =150 m. a= 1.3 1.69
= i " |aw =200m. a= 15 225 | " i i ” ’ 7
aw. =150 m. a = 15 2.25
T8 1 - " |aw =200m. a =17 283 | * ” " " 4§ ”
, 0 aw ;150 m a=17 2.83
1-2 " * |ow=200m. a=18 3.24 " ‘ N ” '
TASIYICI TRAVERSLER
TEMEL SEKILLERi
9 max (m) ag |[AGirltk a B '
35KV|1SKV | (m) | (ko) BLOK __Etm KADEMEU'T’__+ !
- J 03 I —3-01 .
T_200{ 78 93 250 3s T / \ -t 01
1.250 | 107 | 121 o | a0 e | -
- B N ==
300 | 133 | 140 a8 — 1 "Toa = —+%
- a i ‘
- _ = N
1350 | 146 153 a | 59
— 1) (%) 10:140 m. KADAR CIVATA M12 - 40%40x 4 i
{ L400 } 156 | 164 o 1 n ag : 141.250m.KADAR CIVATA M14 _ 40x40x5
to_300| 20 | 20 | M a0 : J
. (e)]
70400 | 236 | 236 . 7




(/3

"TASIYICtT DIREKLERIN

DIGER KARAKTERISTIKLERI

TEPE | DIiP DIREK WI €K
GeNisLIZi{cENSLIZI| BOYL |DIKMELER |CAPRAZLAMA EK CIVATASE| | AMASI
mn. | mn. m. ’ B
110 250 600 10 S0x50x5 | 40 x40=x4 EK1 | 50 x6
L dxM12 v
To1z | 250 | s | a2 . . " T
€K_2
’ L]
T_1 250 [ 70 " ' " 12
' S0x50x S
: “a 50x 8
T-16 vzsu 810 16 S 0n50n 7 " ,
T.18 250 860 18 " " v 0
4 ’ EK.3
T-20 250 950 20 o o 4M 12 o {

D'URDURU‘C,U ,Dl'REKLER : DURDURUCU DIREKLER GERGI iZOLATORLUDUR.

Wethen |PROFILOE( XX ] e
] oo bt |70 tam) |age g'| NORMAL ARAZI TEMELLERI
ag aw T( ; i o .
. %) Gergi Gergi Geniglik BETON
(m) | (m | oc®'| %° |zatatino| — |zomtna] o | TP t m3
D-10 | 300 | 400 131;’*) 168° 8.2 - 20 376" | BLOK]| 1.4 1.9 3724
D12 | =« . « | 1e8° ] w2 | _ 5 | 465 | « | 16 » | 4.068
‘D=4 " a . 176° | 122 - 30 | 566 ’ 1.8 n 6.156
D16 | " . o %.2 - as 667 o 1.9 ” 6.858
D18} o 0 -136° . 16.2 — 40 764 a 2 ’ 7.6
D-20| = a o 180° | 18,2 — 45 860 " 2.0 " 8.379
h=H-1.80. GERGI iZOLATORU KAYALIK TEMELDE 2 mm. ILAVE EDILECEKTIR.
UCGEN TERTIPTE 6.25 mm. AZALTILIR. '
KAYALIK TEMELi cURUK ARAZI TEMELI
. BETON . . ‘ . | BETON
Tiet | tim) | atm) 2 | Tiei t £\ a p - | PEY
m ) 1 m
D-10 BLOK 15 1.2 2.16 |[KADEMELi| 1.9 0.5 1.6 2.3 6.202
D12 " n 1.3 2.535 y . " 1.7 2.4 6.898
D~ 14 . v 15 3.375 " - . 1.9 2.6 8.403
D16 " " 1.6 3.84 " v " 2.1 28 [ _10.06
D_18 » " 17 4.335 " v ' 2.2 2.9 | 10.946
D_20 p v 19 5.415 v “ ' 24 31 | wea

(%) iZOLATOR DEMIRLERININ DAYANACA&I Agl G0ZONINDE - TUTULACAKTIR.

TRAVERSLER TASIYICI VE iZOLATORLER MESNET OLACAKTIR. .

+




DURDURUCU TRAVERSLER

- NS

IRAVERS | 9max | 9max ap ~ 6 KOSEDE (T) VE (D) TRAVERSLERDE:
tiei | auskv | askv [ m) PYRG* | TRAVERSLERIN 9max DedERLERI AgABIDAKI
D _200 79 93 300 42 KATSAYILARLA CARPLARAK. AZALTILACAKTIR.
p-2s0.| 107 | a2 p a7 | oo k oo 'k | xo] k | o K
D-3001 133 140 " 56 169 | 099 | 144 | ass | 120 |oes | o5 | om
D.350 | 146 153 ¢ 77 R |
, 160 [ 098 | 136 | 0.93] 116 | 085 | 94 0.73
400 248(3) .
D- 158 164 300 95 . , ‘
152 | 0.97 | 128 | 0.90 | 113 | 083 i
DU.- 300 | 200 200 v 57 z ! 0 sz | o
ou_so0 | 236 236 . 96 148 | 096 | 123 | 0.88 | 102 | 0.78] 90 | 0.709
(N) SON VE (Z) ZAViYE DIREKLERi 1 HER iKi DIREKTEDE %g = 300 m.
ALT iLETKEN TOPRAKLI MESAFES| (D) DIREKLERI GiBiDiR.
(Z) DIREGININ TEMEL EBATLARI o¢=120° VE 0<z=90° AYRI AYRI VERILMiSTIR
(%) TRAVERS OIREK IRTIBAT CIVATASI M14 HALINDE Og= 248 m. |
_ TRAVERS DIREK IRTIBAT CIVATASI M1s HALINDE 9g= 300 m. DIR.
(s) z DIiREK At‘;iRuKLAm 120° VE 90° IgiN DEGIgGMEYECEKTIR.
| NORMAL ARAZI | KAVALIK- ARAZI TEMELI URUK ARAZI TEMELI
(aartikl KD BEoN [T [ JBETON] T BETON
kg | oo |ttm)jatm) | 3 |TIPl |t(m) jaim) | 3| TiPi |t (m)|t(m) | a b m3
- KADE ’ '
N_10 | 400 [154°] 18 | 1.7 |s4% [BLok| %5 | 1.4 |294 |yg(i | 19 | 05 |18 | 25 | 7631
N.12| 486 | = v |19 |6.858| « v | 16 {384 | " »w |21 | 28 | 10.06
N_ | 600 | « v 2 |16 | 4 . 1.1.8 j4.86] = “ o 23 | 3 11.86
N_16 [ 656 | « v |22 |92 | . N ,1.9-' 5415 | . " o | 24 [ 31 | 12,83
N8 {794 | = v |22 (92| a . 2 6 " " w |26 |33 | 14085
R Kademeli . ] .
N.20] 900 [156°| & |a=2m.|9.212| « v | 227226 « o | 4 127 |34 16
b=2.7m)
Z.10
yao0 | 498 | 9°f + | 19 lesse| . v | 1.6 (388 | - . 2 | 21 |2.8 | 1006
z.12 | 1.9 3 |n.ses
609 | o | 21 |8379] « v |19 |486] " . |23 n.
120° : N
Z8 002 | . v | 2.2 (9196 “ 2 6 ” " « | 2.6 |33 {1668
120° - _ .
2_16 IKademeli (a=2)
1006} « « |22 |226] = o @ |27 |34 16
1200 | & L9 lpe28|’ '
zZ.18 az22 : : ’ :
- " “ - a w | 298 |36 | 18.208
1200|1031 |« v |pegz.g(10-949 2.3 [7.935
2-204 " a=23 1 o6 | - 2.5 lo.375 w | e |3 a7 |1
120° 1187 o “ b= 3 11. L] [} . K ) ] k . .




T

|

~
(-]

o< = 90° iCiN (Z) DIREGININ 'TEMEL

’

EBATLARL

. NORMAL ARAZi TEM

-~ -

KAYALIK ARAZI TEMELI GUROK ARAZi TEMELI

220 | 4 |psg| M-068

ELi -
TiPi [t(m) [a(m )|BETON m3] TiPi | £ (m) a (m) [BETON m] TIPT [t(m)| ¢t [a(m)|b(m) lBETON m3
‘ 1 . ' KADE] '
Z.0 |BLOK| 1.9 | 1.9 | 6.858 |BLOK| 15 | 1.7. | 4335 gL | 29 | 05 [ 22 | 2.8 n
z_12} =« « |21 | 8379 " “ |19 | 5.415 v ” » |25 3 13.83
2| o | @ |22 [ a8 | v { w |20 [ebrs | . | & | o 27|33 16
Kademeli 3;2.1 '
216, | 18 |b=2.8 19-.05 " ” 2.3 | 7935 n a p 2.8 | 3.4 | 18.25
i a=2.2 ‘ . 1 -
z_18 . " ~ 10.946 " o 24 8.64 " a » 3 3.6 19.4
b=2.9 ,
az23

o v |26 |10 |« | o | w |32 |37 20.

(0) (N) VE(Z) DIREKLERININ DIGER KARAKTERISTIKLERI

D-10 | D_12 |D_14|D.16 | D_78 {D_20 |N_10 | N12 N N.‘16 N.18 | N_20
'{EPE'GENI§Li§i‘ (mm)| 500 | 500 500 [ 500 | 500 | so0 | so0 |S00 sdo 500 | S00 | 500
DIP GENISLiG  (mm.)| 980 |1040 | 1130 | 1200'[ 1310 {1400 | 1100 [ 1220 [ 1300 160 |10 | 1700
TAM de om0 |12 % js| e 20. 0 | 12 ] 1% |16 | 18 | 20
2.10| 292 [ 214 2.76 {218 | 2_20
TéPE GENISLIGI  (mm) ;oo S00 {500 {500 | S0 | s00
DiP GENISLI&! {mrh) | 1200 1340 | 1480 {1620 [ 1760 | 1900
1AM BoyY (m)] 10 12" 14 |16 | 18 | 20

7

i

MESNET iZOLATOR DEMIRLERININ(K.T) OLARAK KULLANILMA'SI,HESABI

345KV TASIYICI DEMIR .1 o182°
34.5KV  DURDURUCU DEMIR 1 142°
34.5KV CIFT DURDURUCU DEMIR : 90°
15 KV TASIVICI DEMIR i 164°
15 KV  DURDURUCU DEMiR 3 152°
15 KV CciFT DURDURUCU DEMIR : 147°

A
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TA$IYICI D('REKLERiN TEMELE GIiREN KlSIMLARI
NOT: TEMEL EB’ATLARI TEMEL CiNSINE GURE HESAP HUI.ASASINDAN
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DIREKLERIN AGIRLIK ANALIZLERI

n/s

T.10 T-12 T4 T_16 T_18 T_20
‘ kg/m] m kg - m kg m 'kg m kg m ko m kg
DIKMELER. S0x50x5 | 377 ) 40 | 151 | 48 [181 | s6 [ 211 | a8 | 181 | 48 | 181 | 48 | 189
60x60x6 S.42 \
65%65x 7 6.83 -~ -
70x70x7 | 7.38
* 50x50x7 | s.15 . 16 | 83 | 24 | 124 | 32 | 165
GAPRAZLAR 40=40=4 | 242) 41 | 100 | 54 [ 131 | 65 {157 | 76 | 184 | 89 | 216 | 102 | 247 .
40 x40x5 | 2.97
50x50x5 | 3.77
KORKULUK  40x40x4 | 2482) 12 | 3 |13 | 3 Ve | 4 | 1s 16 1.6 6
¢ .10 0617] 4.8 3 3
EK soxsoxsS | 3727} 08| 3 |08 | 3 | 16 6 |16 ] 6 16| 6 | 26 | 10
60 x 60x6 542 ' '
60 xG 284
70x8 | 4.42
gox8 | sos
80x10 | €32
TOPLAM ~ 260 321 381 462 536 612
KAYNAK -9 .3 8 10 12 14 16 ‘19
| GENEL TOPLAM 268 331 393 476 ss2 | 63)
] . D_10 DX 12 D_14 .16 | b-18 D. 20
kg/m| m kg | m kg m | kg m kg m kg | m ko
DIKMELER  S0x’S0x5 | 3.77 '
60x60x6 | S42 ] 24 [130 | 24 |130 | 24 |130 | 24 |130 | 24 {130 | 24 | 130
65x65x 7] 683] 16 | 109 | 24 |164 | 32 | 219 | 24 184 | 24 162 | 24 | 164
70x70x7 | 7.38 . 16 |18 | 24 [177 | 32 | 236
CAPRAZLAR 40x40x4 | 242f46 | 11 | s9 | 143 | 73 [172 | 87 [ 211 | 103 [250 | 12 | 291
40 x 40x5 | 297 ‘ '
50 x50%5 | 377
KORKUEUK 40x40x4 | 2.42] 22| 6 | 25| 6 [ 29| 72 | 33| 8 [3e| o |35 | 10
# 10 o617] 43| 3 3 3 3 3
EK S0x5 | 1.96
50x6 | 2.37 _ o *
6526527 | 68308 | 6 o8] 6 Jos|e |08 ]| & | o058 ‘0.8 | 6
70%70x7 ; 738 1 8 1 8 1 2 15
gox8 | s.as
. 80x 10 | 632
TOPLAM 365 452 550 648 744 855
KAYNAK =%/0 3 - 1 13 16 19 22 23
‘| GENEL TOPLAM 376 465 566 667 764 890




26/

“DIREKLERIN AGIRLIK ANAL{ ZLERI

N .
N_10 N_ 12 N- 14 N_.16 N_18 N_ 20
Cfo/m|m [k | m [ kg ] m [ke f m | ka|m |ke | m | ke
DIKMELER  50xS0x5 | 3.77 B . <
: 60x60x6 |542| 26 [130 | 24 | 130 | 24 |130 | 24 [130 |- [130 | 2 [130
6sxe5»7 |6.83) 16 | mo | 26 | 1e4 | 32 | 219 | 24 [ 164 | 24 | 164 | 24 [164 }
70 x70%7 | 7.38 ' 16 |18} 2 177 ] 32 | 236
GAPRAZLAR 40x40x4 |242] 55 [133 | 70 [ 170 | 85 206 | 98 | 237 | 112 | 271 | 126 |'305
40 x 40x5S 2.97
S0x50x5 | 377
ot - . . 4 . 2
KORKULUK  40x 40x4 | 2.42{ 2.5 3 g |3 4 10 | 46| N 112
- ¢ 10 0.617] 4.8 3 3 3 3
EK 'S0x5 |1.96
S0x6 | 2.37 N
6526527 | 683 | 1 7 |1 7 ] 70 1} 7 1 7 1 7
~ 70x70x7 | 738 1 8| 1| s 1 8 22 | 16
gox8 | 5.05 o
80x10 | 6.32 |
| rorLAM 389 482 ‘582 637 771 873
KAYNAK -%3 1 14 17 19 23 ‘26
GENEL TOPLAM 400 496" 600 656 794 500
Z_10 z_12 z_14 Z- 16 2_18 Z.20
kg/m| m kg | m | kg m ko m kg 1m kg m kg
DIKMELER ’
©  60%60x6 |S42| e 7
65x65x7 | 683 ) 24 |164| 24 | 1646 | 24 | 164 24 | 164 | 24 | 164 | 24 | 184
80x80x8 |966) 16 155} 24 | 232 | 32 [ 310 | 24 | 232 | 24 | 232 | 24 | 232
80 x80x10 {119 ) 16 | 191 | 24 | 286 | 32 | 381
GAPRAZLAR 40x40x4 |242 | ss-[133 | e6 160 | 79 | 191 | 93 | 225 | 108 {262 | 123 | 298
. 40 x 40x5 | 2.97 :
- 50xS0xS |3.77
\
KORKULUK 40x 40x4 [242] 3 3.4 2.9 10 J 44| 1 48] 12 | 54 | 13
$ 10 10.617] 4.8 3 3 3 3 3
EK - 65x65x7 | 683 1 7 ] 7 1 7 1 {7 ] 1] 7 1 7
80x80x8 Ja66{16 |16 | 1.6 | 16 | 16| 16} 1.6 | 16 1.6 | 16 1.6 | 16
90 x ao’-w .9 i 1.6 19 | 1.6 | 19 1.6 | 18 3.2 38
70x8 |4.42 ,
80x8 |5.05 .
80x10 | 4.32 ‘
TOPLAM 486 . 591 (720" 868 1001 1152
KAYNAK  * =*/s3 15 18 122 26 30 35
|GENEL TOPLAM t ‘498 609 ; 742 874 1031 1187.

»



3x1/0 ILETKENLI
TRAVERS AGIRLIK ANALiZzi

/27

T_ 250 T_300 T_350 T_400 D_ 250 D. 300
kg/m| m kg m kg m kg m kg‘ m kg. m kg
40 x40%4 242 ] 13 |sns | v a1 [ 20 [ s1 [ 26 [ e3 [ 14|36 |17 |42
S0x50x 5 3am ‘ ~ '
. 60 * 60.x 6 s42 | 0.65 { 3.5 . 3 3 3 |130 7
LAMA  80xS 336 | 06 | 2 2 2 2 12 4
40 » 0= S 2.77 |
o=5 158 | 05 | 0.8
TOPLAM aze L6 56 68 | 45 53
CIVATA KAYNAK®, 5 2 2 3 3 2 3
GENEL TOPLAM 40 48 59 7 47 | s6
D_ 350 D_400 T_200 D_ 200
kg /m] m kg m kg m ko m kg m kg m k'g
40 % 40 4 2.42 17 o [ 2211 |27 |12 ] 2
SO%xS0 xS 3.77 8.5 | 32
. 60 x 60 % 6 s.42.] 1.3 7 |o6s [3.5 |13
LAMA 80xS 316 | 1.2 4 06 | 2 |12
v EY 196 _ 0S
L0 %40 %S 2.97| 1 s | 85 |25
40> S 1.58 05 | 0.8
TOPLAM 73 90 a3 40
CIVATA KANYAK % 5 4 5 2 2
GENEL TOPLAM 77 95 ! 35 42
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